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12. ����ก�
��
������ก�
�����
���� 

12.1 ��ก�
��
� 
12.1.1  #$��	���%�� 

  

�� ��������������� ����������� 

�� ��!��"#�� 

�

$�#����������� 

2550 ���'�()* 
��+��(�* 3315 ������ �����ก(�� �	���*� -	��* ��( ���ก�� 
2551 ���'�()* 
��+��(�* 3315 ������ �����ก(�� �	���*� -	��* ��( ���ก�� 
2552 ��(���
$
�� �	�����'���� 4306 ������ �	� 
� 		��� ���ก�� 
2553 ��(���
$
�� �	�����'���� 4306 ������ �	� 
� 		��� ���ก�� 

 

�
 �
�%���ก�
��������"�������������
���� ��! 

ก) (�ก���(���������01��2��3� ������ 31 4����)� 2550 -56 2551  

#$��	���%�����	�3%�+7��+����	�(�ก���(��8	(������ 9��:��)�����;����(�ก���(��
-��(<��6ก���(�� ' ������ 31 4����)� 2550 -56 2551 #5ก���������(��-56ก�6-��(�����������01
��2��3���������ก��8	(-+�56018	(������ 9��=$ก+�	(+�����)��:����6���)�%+���5�กก����%���������	(
����70    

8) (�ก���(���������01��2��3� ������ 31 4����)� 2552 

:�01 2552 ������7���05����#$��	���%�����	�3%�+��ก���'�()* 
��+��(�* ������ 
�����ก(�� �	���*� -	��* ��( ���ก�� �0>���(���
$
�� �	�����'���� ������ �	� 
� 		��� ���ก�� 
?�(#$��	�
��%�����	�3%�+7��+����	�(�ก���(��8	(�������������01��2��3�  ������ 31 4����)� 2552 9��:��
)�����;����(�ก���(����(ก5���-��(<��6ก���(�� ' ������ 31 4����)� 2552 #5ก���������(��-56
ก�6-��(�����������01��2��3���������ก��8	(-+�56018	(������ 9��=$ก+�	(+�����)��:����6���)�%+��
�5�กก����%���������	(����70   ����(�ก���(���������01��2��3�������  31 4����)� 2551 8	(���������-��(
�0����������0>�������?�(8	((�ก���(����(ก5��� +����	�9��#$��	���%��	@��+����+�<��ก���	�
��%���������	(����70-56���	���(��7��	���(7�����(@�	�78 +�����(��5(������ 27 ����)� 2552  

)) (�ก���(���������01��2��3� ������ 31 4����)� 2553 

#$��	���%�����	�3%�+7��+����	�(��35��� ' ������ 31 4����)� 2553 (�ก��7�8���3�
��� (�-��(ก���05����-05(����8	(#$�=@	�3����� -56(�ก�6-��(��������������01��2��3���������ก��
8	(������-56��������	� -567��+����	�(��35�B
�6ก��ก�� ' ������ 31 4����)� 2553 -56 2552 (�
ก��7�8���3��B
�6ก��ก�� -56(�ก�6-��(�����B
�6ก��ก�� �������01��2��3���������ก��8	(-+�56018	(
������  9��:��)�����;����(�ก���(�������(ก5���-��(<��6ก���(����� ' ������ 31 4����)� 2553 #5
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ก���������(����� -56ก�6-��(������� �������01��2��3���������ก��8	(������-56��������	� (�
ก���(���B
�6ก��ก��-��(<��6ก���(�� ' ������ 31 4����)� 2553 -56 2552 #5ก���������(��-56
ก�6-��(�����������01��2��3���������ก��8	(-+�56018	(������ 9��=$ก+�	(+�����)��:����6���)�%+��
�5�กก����%���������	(����70    

 

&��ก�ก'()ก�
*��#����ก�
��
� (����,-�)  
 +��������+30�6ก	�(�ก���(��8	(#$��	���%�����	�3%�+:����8�	�5�ก�ก'C*ก��������(�
ก���(���6�3��� 

-����ก����%�� (0���0�3( 2552) �����#5��()��:������� 7����#5ก�6��+�	(�ก���(��:�(��
0D��3���  8	(ก53�������� 

 

ก53��������7��7��:����+�<��ก����%��  ��+�<��ก�����(����(ก���(��-56ก��+�)���
��+�<��ก�����(����(ก���(�������#5��()��:��ก��(�ก���(��:�(��	��)+ก�	����=@	0E���+�  -56FG��
������7��0�6����-5����;����7����#5ก�6��	���(�0>����6���)�%+�	(�ก���(��8	(ก53��������:�(�����
����������=@	0E���+� �ก������+�<��ก����%����(+�	70��2 

 

-   ��+�<��ก����%��B������ 19 ��@�	( #50�69���*8	(
��ก(�� 7��ก�����:��ก53������������$�
#50�69���*8	(
��ก(���0>�)��:��������@�	������7�����#50�69���*����ก����กก��:�����ก��8	(
��ก(��  

��	���2(����$����2�����@�	
��ก(��7��:�����ก���
@�	�0>�ก��-5ก�05����ก��#50�69���*8	(
��ก(�����ก53��
�������6+�	(����:�	��)+ 
?�(0D��3���ก53������������$�#50�69���*8	(
��ก(���0>�)��:��������@�	�ก��
���ก�� -56 

 

-   ��+�<��ก����%��B������ 12 ��@�	( I����(��7��  7��ก�����:��ก53��������+�	(����$����2���I���
�(��7���	ก��+����%�� ��@	 ������
�*I����(��7���	ก��+����%��  ��@�	��#5-+ก+��(����)����ก��8?2��6����(
<��I���ก���$5)��+����%��8	(������
�*-56���2���  
?�(0D��3���ก53��������7��7������$����ก����(ก5���      

 

��2(��2  FG��������	�$��6����(0�6����#5ก�6�������+�	(�ก���(��8	(ก53�������� 
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12.1.2 +���(��30(�ก���(�� 
������ �	�
�� 
��
����� ���ก�� (�����) -56��������	� 

(��35 
' ������ 31 4����)� 2551-2553  

 (�ก���(���B
�6������ (�ก���(����� 
 ' 31 4.). 51 ' 31 4.). 52 ' 31  4.). 53 ' 31 4.). 53 

5������ % 5������ % 5������ % 5������ % 
������
�*��3������         
�(����-56���ก������������(���� 16.33 2.23 17.92 2.43 33.57 3.47 56.52 5.85 
5$ก���2ก��)�� 114.90 15.72 102.65 13.90 131.45 13.57 131.45 13.61 
���)��)(��5@	-�3�4� 104.36 14.28 71.08 9.62 90.91 9.39 90.91 9.41 
I����$5)���
����	����ก)@� 3.24 0.44 - - - - - - 
������
�*��3������	@�� 7.04 0.96 4.59 0.62 6.76 0.70 7.16 0.74 


-/�
�#
�0%)&/ ��-�%� 245.87 33.63 196.24 26.57 262.70 27.12 286.04 29.61 

������
�*7����3������         
�(��5(�3�:���������	� - - - - 30.00 3.10 - - 
������	�)��-56	30ก�'*-�3�4� 476.06 65.12 533.22 72.21 667.97 68.97 672.24 69.58 
�(��5(�3��6�6��� - - - - - - - - 
������
�*7����+��+�-�3�4� 7.66 1.05 6.48 0.88 5.52 0.57 5.52 0.57 
������
�*7����3������	@�� 1.49 0.20 2.54 0.34 2.29 0.24 2.29 0.24 

-/�
�#
�0%)9/,& /��-�%� 485.22 66.37 542.24 73.43 705.78 72.88 680.05 70.39 


-/�
�#
�0%) 731.08 100.00 738.48 100.00 968.48 100.00 966.10 100.00 
���2�����3������         
�(�����ก�ก����%��-56�(��ก$��@��6�6��2� 55.50 7.59 0.81 0.11 45.00 4.65 45.00 4.66 
�������2ก��)�� 66.90 9.15 63.73 8.63 119.18 12.31 119.18 12.34 
�(��ก$��@��6�6�����ก�=����ก���(�����=?(
ก���������6I��:���?�(01 

- - - - 90.00 9.29 90.00 9.32 

�(��ก$��@���กก���ก��-56�	ก���2�)��(���� 35.25 4.82 60.20 8.15 - - - - 
�������2�)�@�	(��ก� 23.85 3.26 29.53 4.00 65.32 6.75 65.32 6.76 
���2�����3������	@�� 16.69 2.29 12.43 1.68 22.28 2.30 22.36 2.31 

-/&��:�
�&/ ��-�%� 198.20 27.11 166.70 22.57 341.78 35.29 341.86 35.30 
���2���7����3������         
�(��ก$��@��6�6�����ก�=����ก���(�� - - - - 135.00 13.94 135.00 13.97 

-/&��:�
�9/,&/ ��-�%� - - - - 135.00 13.94 135.00 13.97 

-/&��:�
� 198.20 27.11 166.70 22.57 476.86 49.23 476.86 49.36 
����8	(#$�=@	�3��         
�3����		ก-56����ก����6-5�� 180.00 24.62 180.00 24.37 225.00 23.23 225.00 23.29 
�����ก���$5)���3������% 40.00 5.47 40.00 5.42 49.00 5.06 49.00 5.07 
ก��7��6��������-5��-����	(+��กL���� 19.00 2.60 19.00 2.57 40.00 4.13 40.00 4.14 
ก��7��6����(7��7�������� 293.89 40.20 332.77 45.06 177.70 18.35 175.23 18.14 

-/�,-�"�����;��& �� 532.89 72.89 571.77 77.43 491.70 50.77 489.23 50.64 


-/&��:�
�����,-�"�����;��& �� 731.08 100.00 738.48 100.00 968.48 100.00 966.10 100.00 
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������ �	�
�� 
��
����� ���ก�� (�����) -56��������	� 
(�ก��7�8���3� 

�������01��2��3������� 31 4����)� 2551-2553  

 (�ก���(���B
�6������ (�ก���(����� 
 01 2551 01 2552 01 2553 01 2553 

5������ % 5������ % 5������ % 5������ % 
���7��         

���7����กก��8�� 723.86  99.88  609.22 99.84 907.67 99.76 907.67 99.92 

���7��	@�� 0.901/  0.12  1.00 0.16 2.21 0.24 0.71 0.08 

-/
�%9�� 724.76  100.00  610.23 100.00 909.88 100.00 908.38 100.00 

)��:������         
+���3�8�� 525.941/ 72.57 465.46 76.28 666.27 73.23 666.27 73.35 
)��:������:�ก��8�� 7.78 1.07  6.87 1.13 7.18 0.79 7.18 0.79 
)��:������:�ก�������� 91.69 12.65  55.71 9.13 77.60 8.53 78.60 8.65 
)��+	�-��ก���ก�� - - 12.06 1.98 10.91 1.20 10.91 1.20 

-/<,�=��*,�% 625.41 86.29 540.11 88.51 761.96 83.74 762.96 83.99 

ก��9
ก,��!��# �#��ก�
��
����>�$���
�9�� 99.35 13.71 70.12 11.49 147.92 16.26 145.42 16.01 

+���3���(ก���(�� (2.56) (0.35) (4.03) (0.66) (2.37) (0.26) (2.33) (0.26) 
ก��9
ก,��>�$���
�9�� 96.79 13.36 66.10 10.83 145.55 16.00 143.08 15.75 

I����(��7�� - - (0.21) (0.03) (0.62) (0.07) (0.62) (0.07) 
ก��9
� #?
 96.79 13.36 65.89 10.80 144.92 15.93 142.46 15.68 

�������3������% ' ��2�(�� (5����3��) 1.80  1.80  2.25  2.25  

1/ ���7��	@��:�01 2551 +��(�ก���(�����#���ก��+����	�9��#$��	���%�����	�3%�+����ก�� 22.53 5������ 
?�(����������กก���+���58
:�+���((�ก��7�8���3�8��(+��
?�(����ก�� 0.90 5������ ��@�	(��ก:�01 2552 -56 2553 ���������0�6�I����ก��:���9��������7��
	@����กก��8���N���2������3�4�70��ก		ก��ก+���3�8�� ���:�����7��	@��+��(�ก���(�����#���ก��+����	�9��#$��	���%�����
	�3%�+:�01 2552 -56 2553 5�5( ��(��2��
@�	0�69���*:�ก�����)��6�*�?(���0�6�I����7��	@��:�01 2551 :��� 9��������7��	@����ก
ก��8���N���2������3�4������� 21.63 5������ 70��ก		ก��ก+���3�8�����������ก��01 2552 -56 2553 :���0>�<�������ก���
@�	ก��
�0��������� 
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������ �	�
�� 
��
����� ���ก�� (�����) -56��������	�  
(�ก�6-��(���� 

�������01��2��3������� 31 4����)� 2551-2553  

 (�ก���(���B
�6������ (�ก���(����� 
(����� : 5������) 01 2551 01 2552 01 2553 01 2553 

ก
�����
���*�กก
*ก

/�����
����     

ก��9
� #?
ก,��>�$���
�9�� 96.79  66.10  145.55  144.58  
0������ก�����ก�6��ก��7��3�4��0>��(������� (����) ��กก��
�������(��8���3���กก��5��$5)�����)�� 
 

    
 

 

8���3���กก��5��$5)�����)�� 0.72  2.87  2.38  2.38  

ก��7���กก���������������� 	�)��-56	30ก�'* (0.04) (0.61) (1.80) (1.80) 

)����@�	���)� 64.90  73.21  82.38  82.38  

������
�*7����+��+�+������ 0.15  1.47  1.75  1.75  

)��+���������� 1.07  0.49  0.54  0.54  

(ก��7�)8���3���ก	�+��-5ก�05���������(7���ก��8?2����( 2.62  (0.49) 1.56  1.56  

�	ก���2���� (0.28) (0.16) (0.13) (0.17) 

�	ก���2����� 2.56  4.03  2.37  2.37  
ก��9
*�กก
*ก

/�����
����ก,��ก�
�����%�����=��
�#
�0%)���

&��:�
������
���� 

168.48  146.90  234.61  233.61  

(�
���8?2�)5�5(:�5$ก���2ก��)�� (23.32) 12.24  (28.95) (28.95) 

(�
���8?2�)5�5(:����)��)(��5@	 (57.32) 30.42  (22.22) (22.22) 

(�
���8?2�)5�5(:�I����$5)���
����	����ก)@� (3.24) 3.24  0.00  0.00  

(�
���8?2�)5�5(:�������
�*��3������	@�� (3.20) 1.63  (1.15) (1.55) 

(�
���8?2�)5�5(:�������
�*7����3������	@�� (1.30) 0.06  (1.39) (1.39) 

�
���8?2�(5�5():��������2ก��)�� (10.46) (2.90) 55.24  55.24  

�
���8?2�(5�5():�)��:������)��(���� - - 0.00  0.00  

�
���8?2�(5�5():��������2)���)�@�	(��ก� 21.16  (23.43) 0.00  0.00  

�
���8?2�(5�5()I����$5)���
���)��(���� - - 0.00  0.00  

�
���8?2�(5�5():����2�����3������	@�� 3.63  (4.48) 9.81  9.89  

��
���
��(*,�%)*�กก�
�����
���� 94.45  163.67  245.95  244.63  

�(��������	ก���2� 0.28  0.16  0.13  0.17  

�(���������	ก���2�   (2.58) (2.58) 

�(��������I����(��7�� (0.00) (0.12) (0.32) (0.32) 
��
���� #?
9��/�(=��9�)*�กก
*ก�
�����
���� 

*�กก
*ก

/�����
���� 
94.73  163.70  243.19  241.90  
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������ �	�
�� 
��
����� ���ก�� (�����)  
(�ก�6-��(���� (+�	) 

�������01��2��3������� 31 4����)� 2551-2553  

(����� : 
�����) (�ก���(���B
�6������ (�ก���(���� 
 01 2551 01 2552 01 2553 01 2553 

ก
�����
���*�กก
*ก

/��# �     

�(��5(�3�:���������	� - - (30.00) - 

�(���������กก��8�������� 	�)��-56	30ก�'* 0.84  1.43  (1.44) (1.44) 

�(��������
@2	������ 	�)��-56	30ก�'* (210.38) (102.44) 1.44  1.44  

�(��������
@2	������
�*7����+��+� (1.46) (0.28) 2.81  2.81  

�(��������
@2	�(��5(�3�����70 - 
- 

- 
- 

(154.21) (159.98) 

�(���������กก�����������(��5(�3�����70 - - (0.80) (0.80) 

�
���8?2� (5�5() :��������2)���)�@�	(��ก� - - (29.53) (29.53) 

��
���� #?
9��/�(=��9�)*�กก
*ก

/��# � (211.00) (101.29) (211.73) (187.50) 

     

ก
�����
���*�กก
*ก

/*��&���
�     

�
���8?2�(5�5():��(�����ก�ก�������-56�(��ก$��@��6�6��2���ก�=����
ก���(�� 

55.50  (54.69) 44.19  44.19  

�(����������ก�(��ก$��@��6�6�����ก�3))5����ก����8�	(ก�� (35.00) (40.00) (70.00) (70.00) 

�(���������ก�(��ก$��@��6�6�����ก�3))5����ก����8�	(ก�� 70.00  65.00  10.00  10.00  

�(��0D�#5���� (27.00) (27.00) (279.00) (279.00) 

�(���������ก�(��ก$��@��6�6�����ก�=����ก���(�� - - 225.00  225.00  

�(���������กก���
����3� - - 54.00  54.00  

�(���������	ก���2� (2.24) (4.14) - - 

��
���� #?
9��/�(=��9�)*�กก
*กก

/*��&���
� 61.26  (60.83) (15.81) (15.81) 

      

�(����-56���ก������������(�����
���8?2�(5�5()-�3�4� (55.01) 1.59  15.65  38.59  

�(����-56���ก������������(���� ' ���+��01 71.35  16.33  17.92  17.92  

��
������
�%ก�
�#�%��#,���
��� ' -���
:��� 16.33  17.92  33.54  56.52  
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!�
����!
��,-�#��ก�
��
�#�����<�� 
 ��ก�
��
��@0���

$�# ��ก�
��
�
-/ 

 �� 2551 �� 2552 �� 2553 

 

�� 2553 

��!
��,-��>�0<�,��  

(Liquidity Ratio) 

    

	�+�������I�
)5�	( (����) 1.24 1.18  0.77  0.84  

	�+�������I�
)5�	(��3���;� (����) 0.66 0.72  0.48  0.55  

	�+�������I�
)5�	(ก�6-��(���� (����) 0.68 1.00  0.96  0.95  

	�+��������3������5$ก���2ก��)�� (����) 7.02 5.60  7.75  7.75  

�6�6��5��ก;����2�B5��� (���) 52.03 65.17  47.07  47.07  

	�+��������3���������)��)(��5@	 (����) 6.91 5.31  8.23  8.23  

�6�6��5�8�����)���B5��� (���) 52.79 68.79  44.37  44.37  

	�+��������3�������������2 (����) 7.26 7.13  7.29  7.29  

�6�6��5�����6���2�B5��� (���) 50.28 51.22  50.10  50.10  

�(���(���� (Cash Cycle) (���) 54.53 82.73  41.34  41.34  
��!
��,-�����<-�/��/�
;=�ก�
#��ก��9
  

(Profitability Ratio) 

    

	�+��ก��7�8�2�+�� (%) 27.34  23.60  26.60  26.60  

	�+��ก��7���กก���������(�� (%) 13.73  11.51  16.30  16.02  

	�+��ก��7��3�4� (%) 13.36  10.80  15.93  15.68  

	�+��#5+	�-��#$�=@	�3�� (%) 19.44  11.93  27.25  26.85  
��!
��,-������
��
#?
>�0=�ก�
�����
���� 

(Efficiency Ratio) 

    

	�+��#5+	�-����ก������
�* (%) 15.07  8.97  16.98  16.71  

	�+��#5+	�-����ก������
�*=��� (%) 40.09  27.56  37.85  37.30  

	�+��ก����3�8	(������
�* (����) 1.13  0.83  1.07  1.07  
��!
��,-�-
�<
�&)�T%��%#��ก�
��
�      

	�+���������2������+�	����8	(#$�=@	�3�� (����) 0.37  0.29  0.70  0.70  

	�+������)��������=����6�	ก��2� (����) 97.28  187.08  245.82  244.50  

	�+������)��������=����6I��6#$ก
�� (����) 0.35  0.74  0.46  0.45  

	�+��ก�������(��0D�#5 (%) 27.89  81.96   155.25 157.94  
��!
��,-�����U 
 

    

�$5)���3��+����%�� (���+�	�3��) 296.05  317.65  273.17 271.80  

ก��7��3�4�+�	�3�� (���+�	�3��) 53.77  36.60  64.41  63.31  

�(��0D�#5+�	�3��  (���+�	�3��) 15.00  30.00  100.00  100.00 

�$5)�����+��7��+�	�3�� (���+�	�3��) 100.00 100.00 100.00 100.00 
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<���?
��%���ก�
-
�<
��&)��ก�
�����
�����������ก�
��
� 
 

1. >�0
-/��ก�
�����
����#���,��/� 

  
 ������0�6ก	�43�ก��#5�+-56����������2�����95�6�����)��������(+�(�$( (High Precision Parts 
and Components) �������:��:�	3+���ก����5�กc 4 0�6�I� 7��-ก� 1) 	3+���ก��������+* 2) 	3+���ก���
)	��
���
	�*�)�@�	(0���	�ก�N-56�)�@�	(���)�����;� 3) 	3+���ก���ก5�	(=���I�
����+	5 4) 	3+���ก���
	@��c #5�+I�'C*��2���������:�%����������#5�+�B5�����	�56  92.67 ��������:��ก��5$ก)��I��:�0�6��N -56�B5���
��	�56 7.33  ��������:��ก��5$ก)��+��(0�6��N ���� ����<	����ก� 90-5��* ��5������ �0>�+��  
 �����������7���������ก��  724.76 5������ 610.23 5������ -56 909.88 5������ :�01 2551-
2553 +��5����� 9�����7������B5�����	�56 99.82  ����ก���7����กก��8����2����� -56�B5�����	�56 0.18  ��
��ก���7��	@��   
 ���7����กก��8����2���������ก�� 723.86 5������ :�01 2551 9������:�%��6����ก 2 
	3+���ก����5�ก 7��-ก�  	3+���ก��������+*��	�56 59.47  -56	3+���ก���)	��
���
	�*
�)�@�	(0���	�ก�N-56�)�@�	(���)�����;��B5�����	�56 31.54  �������:����(01 2552 -5601 2553 ���7����กก��
8����2�����	67�5�����ก�� 609.22 5������ -56 907.67 5������ +��5����� 
?�(���7����กก��8����2�����
�������	3+���ก��������+* ��()(�0>�	3+���ก����5�ก���������7��:��ก�������� :�8'6������7����กก��8��
��2������������	3+���ก���)	��
���
	�*�)�@�	(0���	�ก�N-56�)�@�	(���)�����;��������-��9���5�5(��5@	
��	�56 21.47 :�01 2552 -56��	�56 20.56  :�01 2553 	���(7�ก;+�������������7����ก	3+���ก���ก5�	(
=���I�
����+	5
?�(��-��9����+��9+	���(�����;��8������-�� 9�����7����กก��8���������	3+���ก���
ก5�	(=���I�
����+	5�+��9+�
���8?2���ก��	�56 5.89 :�01 2551 �0>���	�56 13.84 :�01 2552 -56��	�56 32.62 
:�01 2553 
 ���7����กก��8����2�����:����(01 2551-2553 ���#����� ����N��(ก���
���8?2���@	5�5(+��
-��9���8	(I��6�N��<ก��-56	3+���ก��� ���7����กก��8����2�����:�01 2551 �$(ก�����@�	�����ก��01 2552 
��@�	(��ก7�����0D����������3���กก��8���+��8	(ก53��	3+���ก������������+* -56�����)�@�	(:��7dde� 
�?(���:�������������=8���<��5$ก)��-56���	�8����2��������:��:�	3+���ก��������+*  ���=?(
�)�@�	(0���	�ก�N -56ก5�	(=���I�
 �
���8?2�   	���(7�ก;+�����7����กก��8����2�����:�01 2552 5�5(��@�	
�����ก��01 2551 �0>�#5��ก�I�
�N��<ก���65	+��	����@�	(��ก7�����#5ก�6����ก��กf+ก��'*��(ก���(��
8	(����<	����ก������(#5ก�6���3�-�(70����95ก ��(#5:��I�)	3+���ก����5�������65	+��
?�(���70=?(
���������+* -56�)�@�	(:��7dde� 
?�(�0>�����������)�%+�	���7��8	(������  �������01 2553 ���7����กก��
8����2������
���8?2��0>� 907.67 5������ ��@	�
���8?2�:�	�+����	�56 48.99 
?�(�0>�#5��ก���7����กก��8��
��2�����	67�5��������	3+���ก��������+*-56	3+���ก���ก5�	(=���I�
����+	5��ก���+��9+�
���8?2� 
 	�+��ก��7�8�2�+������ก����	�56 27.34 ��	�56 23.60 -56��	�56 26.60 :�01 2551-2553 +��5����� 

?�(5�5(:�01 2552 ��@�	(��ก������5(�3�8���ก��5�(ก��#5�+	���(+�	��@�	(  -+���@�	(��กI��6�N��<ก���65	+��
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���:���	�8��8	(������7�������=�+��9+7��	���(�+;���� ��(#5���:��7���ก��ก��0�6����+�	8��� (Economy of 
Scale) -56��������)��:������)(��� ���� �(����@	�
��ก(�� -56)����@�	���)�+�	������
����$(8?2� -+�:�01 2553 
	�+��ก��7�8�2�+���
���8?2��0>���	�56 26.60  ��@�	(��ก�	�8��9�����8	(�������
���8?2���@�	�����ก�����(�����ก��
8	(01ก�	�ก�	:���ก��ก��0�6����+�	8�����ก8?2� 0�6ก	�ก��������7������6�� Toyota Production System 
(TPS) ��:���
@�	0���0�3(�6��ก��#5�+:����0�6���4�I�
���(8?2���(#5:��0�6����+���3�7���
���8?2�-56)�����
�6����6�� TPS ��0�6�3ก+*:��:��3ก�6��-56�3ก�6���I��:�01 2554 
 )��:������:�ก��8��-56����������ก�� 99.47 5������  74.64 5������ -56 95.69 5������ :�01 
2551-2553 +��5����� 
?�(�
���8?2�5�5(+�����7�����:�-+�5601  -+���ก
����'��������)��:������:�ก��8��
-56������+�	���7�����ก5����-��9���5�5(��ก��	�56 13.72 ��5@	 ��	�56 12.23 -56��	�56 10.52 :�01 
2551-2553 +��5����� ก��7��3�4�����ก�� 96.79 5������  65.89 5������ -56144.92 5������ ��@	)���0>�	�+��
ก��7��3�4���	�56 13.36 ��	�56 10.80 -56��	�56 15.93 :�01 2551-2553 +��5����� 
 ��@�	
����'�<��6ก���(��8	(������ 
������������
�*��� ' ��2�01 2551-2553 ����ก��  731.08 
5������  738.48 5������ -56 968.48 5������ +��5����� ก���
���8?2�8	(������
�*�����(ก5���������+3�5�ก
����กก��5(�3�8���ก��5�(ก��#5�+	���(+�	��@�	(:�01 2551 =?(01 2553  -56ก��5(�3�:���������	�:�01 2553 
9�����������+�2(��������	������� 2 ������ 
?�(0�6ก	�43�ก��#5�+-56����������2�����95�6�����)��������(+�(
�$( (High Precision Parts and Components) ���������ก�������� 7��-ก� ������ �	�$ ��)9�95�� ���ก�� (l�	�$m) 
���+�2(��@�	������ 19 +35�)� 2553 �3�(����70��(ก53��5$ก)�����+�	(ก����2�(��������$0���(
��
�	�-56+�	()��)3�
ก�6���ก��#5�+�8��(����ก�0>�
��N� ���� ��2�����	�ก�N��� ��2������)�@�	(�@	��(ก��-
��* ก5�	(7�9)� 
�9)0 -56�)�@�	(��ก�-56������ 
��$ 
��
����� ���ก�� (l
��$m) ���+�2(��@�	������ 22 +35�)� 2553 �3�(����ก��#5�+���

��
�	���	�-56�����=5�+���3�7����ก��@�	#5�+:�0����'�$( 9���3�(���	3+���ก�����2�������ก������+*
-56	30ก�'*�)�@�	(:��7dde� 
 �����������2������ ����ก�� 198.20 5������ 166.70 5������ -56 341.86 5������ ' ������ 31 
4����)� 2551-2553 +��5����� 
?�(���2�������
���8?2��0>����2�����ก�(��ก$��@�ก���ก��-56�(��ก$��@��=����ก���(�� 
-56�������2�)�@�	(��ก�9������+=30�6�()*�
@�	��3������I��:�ก��ก��-565(�3�:��)�@�	(��ก�:���    
 :����(01 2551-2552 ������7����ก���
����3�-+�����8	(#$�=@	�3����-��9����
����$(8?2���ก 532.89 
5������ �0>� 571.77 5������ ' ������  31 4����)� 2551 -56 2552 +��5����� ��@�	(��ก��������#5
0�6ก	�ก��ก��7��3�4���กก����(��0D�#5����  �������:�01 2553 ����8	(#$�=@	�3��5�5(��5@	 491.68 5������ 
=?(-�������������#50�6ก	�ก��ก��7��3�4������� 144.92 5������ -56��ก���
����3��6����(01������ 54 5���
��� ��� 198.92 5������ -+���@�	(��ก��ก�������(��0D�#5������ 279 5������ �?(���:������8	(#$�=@	�3��5�5(
��5@	 491.69 5������  ��2(��2	�+���������2������+�	����8	(#$�=@	�3������ก�� 0.37 ���� 0.29 ���� -56 0.70 ���� ' 
��2�01 2551-2553 +��5����� 
 ��@�	(��ก���������+�2(��������	� 2 -��( :�01 2553 �?(������(�ก���(�����01 2553 8?2� 
?�((�ก��7�
8���3������@	#5ก���������(��8	(������-56��������	���������:ก5��)��(ก��#5ก���������(���B
�6������ 
��@�	(��ก��������	���2( 2 ������ �
��(���+�2(:���@	�+35�)� 2553 -56��(7��7����ก���������(��:����(
�'���*�?(7��
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�����7����กก��8���ก��8?2�  ��(��2�:�ก�����)��6�*��(ก���(���?(����:��)������)�%:�ก�����)��6�*(�ก���(��
�B
�6�������0>��5�ก 

 

2. ก�
-
�<
��&)��ก�
�����
���� 

 


�%9��*�กก�
"�% 

���7����กก��8���0>����7����กก��8����2�����:��ก��	3+���ก�������ก����8�	(9��-��(�0>� 4 
	3+���ก��� 7��-ก�  (1) 	3+���ก��������+* �B5�����	�56 60.93 (2) 	3+���ก���)	��
���
	�*
�)�@�	(0���	�ก�N-56�)�@�	(���)�����;��B5�����	�56 21.62   (3) 	3+���ก���ก5�	(=���I�
����+	5�B5�����	�56 
14.54 -56 (4) 	@��c �B5�����	�56 2.92 :�01 2551-2553 

���7����กก��8������ก�� 723.86 5������ :�01 2551 5�5(��5@	 609.22 5������ :�01 2552 -56
����ก�� 907.67 5������ :�01 2553 
?�(����N��(ก��5�5(-56�
���8?2�70:���N��(�����ก��ก��ก���05����-05(
8	(	3+���ก������������+*-56�)�@�	(:��7dde� 
?�(�0>����������)������)�%9��+�(+�	���7����กก��8��
8	(������   
 
9)�(����(���7����กก��#5�+-56����������2�����9�����-�ก+������(�� 

 ��ก�
��
��@0���

$�# �@���%
��%�� 

�� 2551 -2553 

 

��ก�
��
�
-/ 

�� 2551 �� 2552 �� 2553  �� 2553 

 5������ ��	�56 5������ ��	�56 5������ ��	�56 5������ ��	�56 
1. 	3+���ก��������+* 430.50 59.47 375.31 61.60 559.50 61.64 60.93 559.50 61.64 
1.1 �=��+* 240.12 33.17 165.12 27.10 296.41 32.66         31.31  296.41 32.66 
1.2 �=��ก������+* 190.38 26.30 210.18 34.50 263.09 28.99         29.62  263.09 28.99 
2. 	3+���ก���)	��
���
	�*

�)�@�	( 0���	�ก�N-56�)�@�	(
���)�����;� 

228.31 31.54 130.77 21.47 125.28 13.80         21.62  125.28 13.80 

3. 	3+���ก���ก5�	(=���I�

����+	5 

42.67 5.89 84.33 13.84 198.73 21.89         14.54  198.73 21.89 

4. 	@�� c 22.38 3.09 18.81 3.09 24.17 2.66           2.92  24.17 2.66 

-/
�%9��*�กก�
"�% 723.86 100.00 609.22 100.00 907.67 100.00       100.00  907.67 100.00 

 

�%9��*�กก�
"�%�
:��,-����&
��� !��&ก

/%��%�!) 

���7����กก��8����2������������	3+���ก��������+* -��(		ก�0>� 2 �����5�กc )@	 ��������
:��ก��	3+���ก����=��+* -56	3+���ก����=��ก������+* 
?�(����������B5�����	�56 51 +�	 49 8	(���7����ก
ก��8����2������������	3+���ก��������+* :�01 2551-2553  
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0����'ก��#5�+-56���������=��+*-56�=��ก������+*:�0�6��N7�� :�01 2551-2553  
����� : 5���)�� 

  �� 2551 �� 2552 �� 2553 

�=��+* - 0����'ก��#5�+ 1.39 1.00 1.65 
 - 0����'ก���������� 0.62 0.55 0.80 
�=��ก������+* - 0����'ก��#5�+ 3.03 2.11 2.69 
 - 0����'ก���������� 1.70 1.54 1.85 

����� : �=���������+* 

 
���7����กก������������2�����	67�5��������	3+���ก��������+*����ก�� 430.50 5������ :�01 

2551 5�5(��5@	 375.31 5������ :�01 2552 ����+3�5�ก����กก��5�5(8	(���7����กก��8����2������������
	3+���ก����=��+*��ก 240.12 5������ :�01 2551 ��5@	 165.12 5������ :�01 2552  ��@	5�5( 75.00 5���
���  ��@�	(��ก7�����#5ก�6����ก�I�
�N��<ก��95ก����65	+�� 0�6ก	�ก��:����(+��01 2552 �=����
ก���(����)����8��(��:�ก��05�	������@�	����
@2	�=��+* �?(���:��0����'ก��#5�+�=��+*9�����:�01 2552 
5�5(��5@	 1.0 5���)�� �?(��(#5ก�6��+�	��@�	(���:�����7����กก��8����2������������	3+���ก����=��+*
5�5(:�01 2552 :���(ก5��ก�����7����กก��8����2������������	3+���ก����=��ก������+*ก5�����	�
�
���8?2���ก 190.38 5������:�01 2551 �0>� 210.18 5������ :�01 2552 ��@	�
���8?2� 19.80 5������ =?(-�����
I��6	3+���ก���8	(+5���=��ก������+*:�01 2552 �6
��
�5(��@�	�����ก��01 2551 ก;+�� ��2(��2��@�	(��ก
������7�����#5�+��2�������������7��+�	�����9���B5����$(8?2���@�	�����ก��01 2551     

�������01 2553 ���7����กก��8���������	3+���ก��������+*�
���8?2��0>� 907.67  5������ 
�
���8?2���@�	�����ก��012552 ������ 298.45 5������ ��@�	(��ก�N��<ก��:�0�6��N��(��%%�'0���+����8?2� 
	�+���	ก���2��(��ก$������-��9���	�$�:��6���+��� ก��:�������@�	��)���#�	�)5����ก8?2� -56ก���0n�+���=��+*�3��
:����8���$�+5�� ���=?(ก�����ก��ก�����(�����ก��+5��	���(+�	��@�	( ��(�6��;�7����ก�	�#5�+�=��+*:�01 
2553 ����ก�� 1.65 5���)��  �
���8?2���ก01 2552 
?�(����ก�� 1.00 5���)�� -56�	�#5�+�=��ก������+*:�01 2553 
����ก�� 2.69 5���)��  �
���8?2���ก01 2552 
?�(����ก�� 2.11 5���)�� 0�6ก	�ก��ก���������(��:�	��+���#����� 
������7������()�������:�:�)3'I�
8	(#5�+I�'C* ก����(�	����+�(��5� -56)������#���	�+�	5$ก)�� ��(#5
���:��:����(���+5��	3+���ก��������+*ก��5�(8���+�� �������?(7������5@	ก:���0>�#$�#5�+���)��:��-ก�5$ก)�����
:���c :�8'6�����ก��5$ก)������ก;��0����'ก�����(
@2	�
���8?2� 9�����7����กก��8���������	3+���ก����=��+*
�
���8?2���ก 165.12 5������ :�01 2552 �0>� 296.41 5������ :�01 2553 ��@	�+��9+:�	�+����	�56 79.51 -56
���7����กก��8���������	3+���ก����=��ก������+*�
���8?2���ก 210.18 5������ :�01 2552 �0>� 263.09 5���
���:�01 2553  
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�%9��*�กก�
"�%���&
��� !��&ก

/<�/�0
��W�
)�<
�����
����ก�X����<
����#��<-�/�%Y�  
 ���7����กก��8���������	3+���ก���)	��
���
	�*�)�@�	(0���	�ก�N-56�)�@�	(���)�����;�
����ก�� 228.31 5������ :�01 2551 5�5(��5@	 130.77 5������ :�01 2552 ��@�	(��ก:�01 2552 ��ก��-8�(8��
������)��6����(������-56)$�-8�(8��	���(�3�-�( ��(#5���:��	�+��#5+	�-�����)������67�������กก��#5�+
-56����������2�����	67�5�5�5(��ก������ก 0�6ก	�ก��:����(��5���(ก5����	�8����2�����	67�5��������
	3+���ก���ก5�	(=���I�
����+	5	�$�:����(8���+�� �������?(�5@	ก����6#5�+-56����������2�����	67�5���(
��2��������	3+���ก���)	��
���
	�*�)�@�	(0���	�ก�N-56�)�@�	(���)�����;������()(:��	�+��#5+	�-�������
	�$� -56���ก��5�(ก��#5�+�����5@	70:���
@�	#5�+��2�����	67�5��������	3+���ก���ก5�	(=���I�
����+	5�����
-��9����+��9+	���(��N�ก�I�
    
 01 2553 ���7����กก��8���������	3+���ก���)	��
���
	�*�)�@�	(0���	�ก�N-56�)�@�	(���
)�����;�����ก�� 125.28 5������ 5�5(��@�	�����ก�����(�����ก��8	(01ก�	� 
?�(����ก�� 130.77 5������ ����+3
�5�ก����ก���������70����:��)������)�%ก��ก��8����2�����	67�5��������	3+���ก���ก5�	(=���I�

����+	5����+��9+	���(�����;�-�� 
 

�%9��*�กก�
"�%���&
��� !��&ก

/ก����;,�%>�0�
*
!�� 

���7����กก��8���������	3+���ก���ก5�	(=���I�
����+	5����กก��#5�+�3�
$�ก5�	(=���I�
��
-��9����
����$(8?2���9��+5	� ����ก�� 42.67 5������ :�01 2551 �0>� 84.33 5������ :�01 2552 -56����ก�� 
198.73 5������:�01 2553 9��:�01 2551 �0>����(-�ก���������7�����(��#5�++��)�����(
@2	8	(5$ก)���?(��
�	�8��7����ก��ก -+���@�	(��ก)��������=:�ก���	(���)�����(
@2	�����-��9����
����$(8?2���กก��8���(��8	(
5$ก)�� )��������=�����(7��+�(��5� )3'I�
(��7����+�<�� -56��)�����+3��#5 ก�	:���ก��)���
?(
	:�
+�	5$ก)��-56��ก�����(#5�+��2�����:�8���+��(c ��ก8?2�	���(+�	��@�	(  
  

�%9��*�กก�
"�%���� 
 ���7����กก��8��	@������:�%�����ก���7����กก������������2�����:��ก��	3+���ก���	30ก�'*
�����ก(��  ���������5@	����ก��2������)�@�	(�@	-
��* 5$ก�	ก8	(��;�+ก05� �0>�+�� 9�������7�������� 22.38 
5������ -56 18.81 5������ :�01 2551-2552 +��5�����  
?�(���7����กก��8��	@����-��9���5�5(����+3�5�ก
����กก��5�5(8	(���7����กก��8����2�����:��ก��	3+���ก���	30ก�'*�����ก(����ก 13.71 5������ ��5@	 
11.45 5������ ��@�	(��ก���#�����������:��)������)�%+�	�	�8���������	3+���ก���	30ก�'*�����ก(��
��	�5(�
��6��ก��-8�(8��������)�ก����ก8?2�  �������?(���70:��)������)�%:�ก��8���+5��:�ก53��5$ก)��
	3+���ก��������+*-�� �������01 2553 ���7����กก��8��	@���
���8?2��0>� 24.17 5������ =?(-��������7����ก
ก��8����2������������	3+���ก���	30ก�'*�����ก(��5�5(��5@	 4.13 5������ -+���@�	(��ก:��6����(01
�����������7����กก��8����2�����	@����������� 20.04 5������ 
?�(����:�%�����ก�	�ก�����(
@2	�3�5$ก�	ก
8	(��;�+ก05� -56��2�����0�6ก	�:��)�@�	(�@	��(ก��-
��*  
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�%9������ 
 ���7��	@�� 7��-ก� ก��7�(8���3�) ��ก	�+��-5ก�05���� �	ก���2���� ก��7���กก�������������
�*��� 
-56	@��c ����ก��  0.90 5������ 1.00 5������ -56 2.21 5��������@	)���0>���	�56 0.12 ��	�56 0.16 -56��	�
56 0.24 8	(���7����� :�01 2551-2553 +��5����� 9�����7��	@��:�01 2553 �$(ก�����@�	�����01	@�� ����+3�5�ก
����กก��7���กก��8���)�@�	(��ก�:��ก����������	�:���@	�4����)� 2553 :���)� 1.50 5������ ���:����ก��7�
��กก��8���)�@�	(��ก�����ก�� 1.499 5������    
 

 ��ก�
��
��@0���

$�# ��ก�
��
�
-/ 

 �� 2551 �� 2552 �� 2553 �� 2553 

 5������ ��	�56 5������ ��	�56 5������ ��	�56 5������ ��	�56 
ก��7�(8���3�)��ก	�+��-5ก�05���� - - - - (0.05) (2.31) (0.05) (7.20) 
�	ก���2���� 0.28 31.22 0.16 15.48 0.13 5.99 0.13 18.69 
ก��7���กก�������������
�*��� 0.04 4.86 0.61 61.04 1.80 81.62 0.30 42.67 
	@��c 0.58 63.93 0.24 23.48 0.32 14.70 0.32 45.85 


-/ 0.90 100.00 1.00 100.00 2.21 100.00 0.71 100.00 
1/ ���7��	@��01 2551 +��+���(8��(+������ก�� 0.90 5������ ����������	�ก���(�ก���(��01 2553 
?�(����ก�� 22.53  5������ ��@�	(��ก��ก��

���0�6�I����ก��:�01 2551 :��� :���0>�<�������ก��01 2552 -562553 
?�(�6������7����กก��8���N���2�����70��ก		ก��ก+���3�
8�� ���:�����7��	@��:�01 2551 5�5(������ 21.63 ��@	����ก�����7����กก��8���N���2�����:�01 2551 

 

!��# �"�%�����!
�ก��9
"�:�!�� 
 ��ก�
��
��@0���

$�# ��ก�
��
�
-/ 

 �� 2551 �� 2552 �� 2553  �� 2553 

 5������ ��	�56 5������ ��	�56 5������ ��	�56 5������ ��	�56 
+���3�8��7�����)����@�	���)� 466.50 88.70 397.02 85.30 587.87 88.23 466.50 88.70 
)����@�	���)� 59.45 11.30 68.44 14.70 78.40 11.77 59.45 11.30 


-/ 525.941/ 100.00 465.46 100.00 666.27 100.00 525.94 100.00 
1/ +���3�8��01 2551  +��+���(8��(+������ก�� 525.94 5������ ����������	�ก���(�ก���(�����#���ก��+���	���ก#$��	���%�����	�3%�+

01 2551 
?�(����ก�� 547.57 5������ ��@�	(��ก7����ก��������7����กก��8���N���2������3�4�:�01 2551 
?�(����ก�� 21.63 5������ ����ก
		ก��ก+���3�8��  �
@�	0���:���0>�<�������ก��01 2552 -5601 2553 �����ก�����0�6�I����ก��:��� 

 

 +���3�8�� 0�6ก	����� )����+=3��� ���� ��5;ก 	65$������� �0>�+�� )��-�((����(+�( )����@�	�
��)� -56	@��c �0>�+�� +���3�8������ก�� 525.94 5������ :�01 2551 -565�5(��5@	 465.46 5������ :�01 
2552 
?�(��-��9���5�5(+�����7����กก��8��:�-+�5601   
 =?(-�����:�01 2552 #5ก�6����กก��0����
���8?2�8	(��)���+=3���7��5�5(��(�6��;�7����ก
�������8	(��+=3���+�	+���3�8��5�5(��ก��	�56 65.14 :�01 2551 ��5@	��	�56 58.56 :�01 2552 ���=?(ก��
7�����
��ก(���
����
@�	��-��
��ก(�����5�		ก70��@�	(��กI��6�N��<ก��9�����8	(01 2552 ��+��5(��@�	
�����ก��01 2551 -+���@�	(��ก:����(01 2551 -5601 2552 ������7��8���ก��5�(ก��#5�+9��5(�3��
���:�
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�)�@�	(��ก�	���(+�	��@�	(��(�6��;�7����ก�(��5(�3�:��)�@�	(��ก�-56	30ก�'*�
����6����(01 2551 -5601 2552   
����ก�� 196.61 5������ -56 100.21 5������ +��5����� ��(#5���:��)����@�	���)�
?�(�0>�)��:������)(����
���8?2�
��ก 59.45 5������:�01 2551 �0>� 68.44 5������ :�01 2552 ��@	)���0>���	�56 11.30 -56 14.70 8	(+���3�
8��:�01 2551-2552 +��5����� :�8'6����	�8��:�01 2552 5�5(��ก#5ก�6��8	(I��6�N��<ก��-56
	3+���ก���  
 01 2553 +���3�8������ก�� 666.27 5������ �
���8?2���ก01 2552 
?�(����ก�� 465.46 5������ 
��@�	(��ก���7����กก��8��01 2553 �$(ก���01 2552 	���(7�ก;+����ก
����'�	�+��ก��7�8�2�+����� ����ก����	�56 
26.60  :�01 2553 �
����$(8?2���ก01 2552 �������ก����	�56 23.60 ����+3����ก7��:��ก��5�(ก��#5�+8	(�)�@�	(��ก�
�
����$(8?2� ��(#5���:���ก��ก��0�6����+�	8���  
 	�+��ก��7�8�2�+���B5���8	(���)��:�-+�560�6�I�	3+���ก���8	(��������)���-+ก+��(ก��70 
9��01 2553 	�+��ก��7�8�2�+���B5���8	(��2�����	67�5�������� 3  	3+���ก����5�ก(7�����	@��c) 	�$��6����(
��	�56 24-30 9��	3+���ก��������	�+��ก��7�8�2�+���$(�3�7��-ก� ��2������������	3+���ก���ก5�	(=���I�

����+	5 ���=?(��2�����	67�5��������	3+���ก���)	��
���
	�*�)�@�	(0���	�ก�N-56�)�@�	(���)�����;�  
�	(5(��)@	��2������������	3+���ก��������+* 
  
<,�=��*,�%=�ก�
"�%����

&�
 
 )��:������:�ก��8��-56������ 7��-ก� )��:������:�ก��8�� )��:������:�ก�������� -56
)��+	�-��ก���ก�� ����ก�� 99.47 5������ 74.64 5������ -56 95.69 5������ ��@	)���0>��������+�	���7��
�������ก����	�56 13.72  ��	�56 12.24  -56��	�56 10.52 :�01 2551-2553 +��5����� 
 )��:������:�ก��8������ก�� 7.78 5������  6.87 5������ -56 7.18 5������ ��@	)���0>��������
+�	���7���������ก�� ��	�561.07 ��	�56 1.13  -56��	�56 0.79 :�01 2551-2553 +��5����� )��:������:�ก��8��
01 2551-2553 ����:�%�0�6ก	������(����@	��B5�����	�56 49.49 �	(5(���0>�)��:������:�ก��������(�B5�����	�
56 23.92   )������	(�B5�����	�56 15.43  -56	@��c �B5�����	�56 11.17  :�01 2551-2553 +��5����� 
 )��:������:�ก��8��01 2552 5�5( 0.91 5������ ��@�	�����ก��01ก�	� ����+3����ก���7����กก��
8��:�01 2552 5�5( ��(#5���:���(����@	�
��ก(�����-0�#��+���	�8����������5�5( 0�6ก	�ก����)��2�����
��@2	�
5�(:�01 2552 0���+��5�5(��@�	�����ก��01 2551 �������01 2553 )��:������:�ก��8���
���8?2��
��( 0.31 5���
��� ��@�	(��ก��������ก��)��)3�)��:������������ก3���ก8?2� -+���@�	(��ก���7�����:�01 2553 �
����$(8?2�=?(	�+��
��	�56 48.99 ��@�	�����ก��01ก�	��?(��(#5:���(����@	�
��ก(��8�����-0�#��+�����7���
���8?2�:�	�+������$(ก��� 
	���(7�ก;+����ก)���0>��������)��:������:�ก��8��+�	���7�����ก5��������������5�5(  
 )��:������:�ก��������0�6ก	����� �(����@	� )��+	�-��
��ก(�� -569���� �B5�����	�56 
54.48  �	(5(��7��-ก� )��������ก��
��ก(�� )����4��'$09I) 8���3���ก	�+��-5ก�05���� )����@�	���)� -56
	@��c ����B5�����	�56 45.52 9��)��:������:�ก������������ก��  91.69 5������ :�01 2551 5�5(��5@	 67.77 
5������ :�01 2552 ����+3�5�ก��@�	(����ก01 2552 I��6�N��<ก���65	+��������
�����)��)3�ก��:������
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	���(���ก3� �0>�#5:��)��:������:��5��c ����5�5( ���� )��:�����������ก(�� )��:������:�ก��������( 
#5+	�-��
��ก(��:��������8?2�ก��#50�6ก	�ก��8	(������ �0>�+��  
 01 2553 )��:������:�ก������������ก�� 88.51 5������ �
���8?2�  20.74 5������ ����+3�5�ก����ก
��������ก�����
��ก(���
������:���(����@	�)�����( -56������ก��
��ก(���
���8?2� 
 	���(7�ก;+����ก
����'��������)��:������:�ก��������+�	���7������6��;������-��9���5�5(
��ก��	�56 12.65 ��	�56 11.11 ��	�56 9.73:�01 2551-2553 +��5����� ��@�	(��ก���������9����:�����
��ก����
��	�$�	���(0�6����-56ก�	:���ก��0�69���*�$(�3� ��#5���:��)��:�������ก����ก��
��ก(�� )����4��'$09I) ��	�+��
ก���
���8?2�7������ก��	�+��ก��8���+������
���8?2�8	(�	�8�� 0�6ก	�ก��)��:������)(���+�	����� 	������� )��
��@�	���)�������
�*��������5�5(��@�	0����'8���
����$(8?2�   
 

ก��9
*�กก�
�����
�������ก��9
� #?
 
 ��������ก��7���กก���������(���
���8?2���@	5�5(+�����7����กก��8�� 9�����$5)������ก�� 99.35 
5������ -56 70.12 5������ :�01 2551-2552 +��5����� -+���ก
����'�	�+��ก��7���กก���������(��ก5����
-��9���5�5(��ก��	�56 13.71 -56��	�56 11.49 :�01 2551-2552 +��5����� ����+3�5�ก����ก+���3�8�����
�
���8?2���ก)����@�	���)��������กก��8���ก��5�(ก��#5�+-+�I��6	3+���ก����65	ก���+��9+7���0>�70+�����
)��ก��'*7�� -56ก���
���8?2�8	(��)���+=3��� �2����� 
?�(�0>�0D�������7�������=)��)3�7��+�����7��ก5�����
8��(+��  	���(7�ก;+����ก
����'��������8	()��:������:�ก��8��-56�������6��;�7��������������5�5(��ก
��	�56 13.72 :�01 2551 ��5@	��	�56 12.23 :�01 2552  
?�(-��(:����;�=?(
�o��ก��8	(ก�����������ก�������
0�6���4�I�
�
���8?2�  
 01 2553 ��������ก��7���กก���������(������ก�� 147.92 5������ �$(ก���ก��7���กก���������(��
8	(01 2550-2552 ���#����� 
?�(	�$��6����( 70.12 p 99.35 5������ �0>�#5����ก�I�
�N��<ก��8	(0�6��N�����
8?2�-56ก���+��9+8	(	3+���ก�����(#5��+�	43�ก��8	(������ ���:�����7���+��9+	���(�����;� ก��#5�+�ก��ก��
0�6����+�	8��� -56ก��������)��:������:�ก��8��-56�������0>�70	���(��0�6���4�I�
 �?(��(#5:��	�+��
ก��7���กก���������(���
���8?2���ก��	�56  11.49  :�01 2552  �0>���	�56 16.26 �������01 2553 
 ��������ก��7��3�4�����ก��  96.79 5������ -565�5(��5@	 65.89 5������ ��@	)���0>�	�+��ก��7�
�3�4���	�56  13.36  -56��	�56 10.80 :�01 2551-2552 +��5����� 
?�(��������:ก5��)��(ก��ก��7���กก��
�������(��8	(������
?�(����ก��  99.35 5������ -56 70.12 5������ :�01 2551-2552 +��5����� ��@�	(��ก
��������+���3���(ก���(���
��( 2.56 5������ -56 4.03 5������ :�01 2551-2552 +��5����� 0�6ก	�ก��
������7��������4�
��N���(����I���	�ก���กก����(�����ก��5(�3�+��
�6�����%%�+���(�����ก��5(�3� 
.N. 
2550 ������ 4 B��� 
?�(�6��	����	��3:�01 2553 ������ 2 B��� 01 2554 ������ 1 B��� -56 01 2558 ������ 
1 B��� ��(#5���:��������7����)��:�������ก����ก��I���:�01 2551 	���(7�ก;+�� ��������ก��7���ก���7��0�6�I����
7��	�$�:�8������7�����ก��5����	���(I���:�01 2552 �����I��6I����0>������� 0.21 5������ :�01��(ก5���   
 01 2553 ��������ก��7��3�4�����ก�� 142.46 5������ ��@	)���0>���	�56 15.68  9��:�01 2553 ��
+���3���(ก���(�� 2.37 5������ +���ก������(�����ก��8	(01ก�	�
?�(����ก�� 4.03 5������ ������?�(����ก	�+��
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�	ก���2��(��ก$��@���ก�=����ก���(��:�01 2552 �$(ก���01 2553 -56	�+���	ก���2���ก�(��ก$��@�ก���ก��0���5�5(
��ก��	�56 4-5 +�	01 :�01 2552 ��5@	��	�56 4 +�	01:�01 2553  0D��3�����������������6)@��(��ก$��@�ก���ก��
�������	�-5����2(������ 
 
��ก�
��
�
-/ 
 ��@�	(��ก���������+�2(��������	� 2 -��( :�01 2553 �?(������(�ก���(�����01 2553 8?2� 
?�((�ก��7�
8���3������@	#5ก���������(��8	(������-56��������	���������:ก5��)��(ก��#5ก���������(���B
�6������ 
��@�	(��ก��������	���2( 2 ������ �
��(���+�2(:���@	�+35�)� -56
fN��ก��� 2553 -56��(7��7����ก���������(��:�
���(
�'���*�?(7�������7����กก��8���ก��8?2�  -+�����(���ก�����-+ก+��(ก���5;ก��	� 7��-ก�  
 1) ���7��	@��:�(�ก���(���������ก�� 0.70 5��������	�ก���:�(�ก���(���B
�6������
?�(����ก�� 
2.21 5������ �0>������� 1.50 5������ ��@�	(��ก���7���	ก���2����8	(��������	�=@	�0>����ก���6����(ก�����
�ก����กก��:��������-��ก$��@��(�� 0.04 5������ -56ก��7���กก�����������-��8���)�@�	(��ก�:��-ก���������	�:�
��@	�4����)� 2553 ����ก�� 1.499 5������     
 2) )��:������:�ก��������8	((�ก���(���������ก�� 78.60  5������ ��กก���(�ก���(���B
�6
������
?�(����ก�� 77.60  5������ �0>������� 1.00 5������ ��@�	(��ก��������	���2( 2 ��������)��:�������(����@	� 
-56)���	���%����� 1.00 5������  
 3) +���3���(ก���(��:�(�ก���(���������ก�� 2.33  5������ ��	�ก���(�ก���(���B
�6������
?�(
����ก�� 2.37 5������ �0>������� 0.04 5������ ��@�	(��ก�0>����ก���6����(ก������ก����ก�	ก���2��(��ก$��@����
����������:��ก����������	�   
 ��ก)���-+ก+��(8	(���ก��8��(+�����:��ก��7��3�4�8	((�ก���(���������ก�� 142.46 5������
:�01 2553 ��	�ก���(�ก���(���B
�6������������ 2.46  5������ 
 

3. ก�
-
�<
��&)����#��ก�
��
� 

 

�
�#
�0%)
-/ 

 ������
�*�������ก�� 731.08 5������ ����ก�� 738.48 5������ -56����ก�� 968.48 5������ ' ��2�
01 2550-2553 +��5�����  ������
�*�������:�%�0�6ก	�����������
�*7����3�������B5���=?(��	�56 71.09  8	(
������
�*��� ��@�	(��ก�0>�43�ก��#5�+�?(��ก��5(�3�:�9�((�� -56�)�@�	(��ก� �0>���������ก  -56�������
��5@	�B5�����	�56 28.91 8	(������
�*��� �0>�������
�*��3������ 
?�(����:�%��0>�5$ก���2ก��)�� -56���)��
)(��5@	 9�������56�	�����(��2 
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�
�#
�0%)&/ ��-�%� 

��ก&��:ก�
<�� 
�	�)(��5@	8	(5$ก���2ก��)�� �����=-�ก	��3���2���)��(����67����(��2 

 ��ก�
��
��@0���

$�# ��ก�
��
�
-/ 

 ' 31 ?.<. 51 ' 31 ?.<. 52 ' 31 ?.<. 53 ' 31 ?.<. 53 

 5������ ��	�56 5������ ��	�56 5������ ��	�56 5������ ��	�56 
��(7��=?(ก���������6 90.58 78.84 85.06 82.87 102.91 78.29 102.91 78.29 
�ก��ก���������6 1-3 ��@	� 24.32 21.16 17.53 17.07 26.96 20.51 26.96 20.51 
�ก��ก���������6 3-6 ��@	� - - 0.02 0.02 1.49 1.13 1.49 1.13 
�ก��ก���������6 6-12 ��@	� - - 0.04 0.04 0.02 0.02 0.02 0.02 
�ก��ก���������6 > 12 ��@	�8?2�70 - - - - 0.07 0.05 0.07 0.05 

-/��ก&��:ก�
<�� 114.90 100.00 102.65 100.00 131.45 100.00 131.45 100.00 

 
 ' ��2�01 2551-2553  5$ก���2ก��)��8	(����������:�%��0>�5$ก���2ก��)�������(7��=?(ก���������6
�B5�����	�56 79.81  8	(5$ก���2ก��)����� 5$ก���2ก��)������ก��ก���������6 1-3 ��@	� �B5�����	�56 19.23 8	(
5$ก���2ก��)����� -565$ก���2ก��)������ก��ก���������6+�2(-+� 3 ��@	�8?2�70����������	�56 0.95 8	(5$ก���2
ก��)�����   
 ������:���)���+��	�-ก�5$ก)��	�$��6����( 30-60 ��� 9������:�%�����ก�� 30 ��� ��ก
����'���ก
	��35$ก���2ก��)��8	(������ ' ��2�01 2551-2553  �6��;�7�����5$ก���2ก��)���ก@	���	�56 100 8	(5$ก���2ก��)��
��� �0>�5$ก���2ก��)�������	��37���ก�� 3 ��@	� 9��5$ก���2ก��)������ก��ก���������6 1-3 ��@	� ����:�%��ก����ก
�	��6�6��5�ก������ก�ก;��(��8	(������-+ก+��(��ก�	��6�6��5�ก����������6)�����)��8	(5$ก)��  �?(��(#5
���:���6�6��5�:�ก���ก;����2�B5���8	(�������ก��ก����6�6��5��)���+��	����������:��ก��5$ก)��
?�(�6�6��5�:�
ก���ก;����2�B5��� :�01 2551 ����ก�� 53 ��� :�01 2552 ����ก�� 66 ��� -56:�01 2553 ����ก�� 48 ���   
 ������7����ก��ก������9����ก��)���#@�	���2�(����6�$%9�����)��6�*��ก0�6��ก��'*ก������6
�(��:�	��+-56ก���	�����=��68	(5$ก���2���)��(	�$� ' ������:�(��35 9���������6�����
����'�+�2()���#@�	���2
�(����6�$%�������5$ก)�������	��3)��(����6�ก�����)��ก���������6+�2(-+� 3 ��@	�8?2�70 
?�( ' ������ 31 4����)� 
2552 -56 ' ������ 31 4����)� 2553 ���	�5$ก���2ก��)��)��(����6�ก��ก���������6+�2(-+� 3 ��@	�8?2�70 ������
7���ก����	�56 2 8	(5$ก���2ก��)�� ����+3�ก����กก���	��6�6��5���%��:�ก������ก�ก;��(�����-+ก+��(ก�� 9��
������
����'���ก0�6��ก��'*-5��5$ก���2ก��)�����)��(����6�ก�� 3 ��@	�8?2�70�����=��������6���2)@�:��ก��
������7��  ��(��2�:����(���#������������?(7����)�������0>�+�	(+�2()���#@�	���2�(����6�$%  
?�(�6��	�:����;�=?(
)3'I�
8	(5$ก���2ก��)�� -56ก�����������ก��5$ก���2ก��)��8	(������7��	���(��0�6���4�I�
 
 

�
�<��<��&��� 
 ���)��)(��5@	�3�4�����ก��  104.36 5������ 71.08 5������ -56 90.91 5������  ' ��2�01 2551-

2553  +��5����� 9�����)��)(��5@	����:�%�0�6��'��	�56 75.83-90.72 �0>���+=3���-56(���6����(#5�+ 
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��@�	(��ก�������6#5�+���)��+��)�����(
@2	8	(5$ก)���0>��5�ก 9��5$ก)������:�%��6-��(����(������=?(-#�ก��
���(
@2	���)��:�-+�56���(��5�8	(01 ���:�������������=��(-#�ก��#5�+7��	���(��0�6���4�I�
 �0>�#5:��
������7����)�������0>�+�	(#5�+���)�������;��$0��������ก�
@�	�	(���)�����(
@2	 ��(�6��;�7����ก�������8	(
���)�������;��$0)���0>���	�56 7.92-14.46  -56���)���6����(��()���0>���	�56 1.36-11.91 8	(���)��)(��5@	   
 

 ��ก�
��
��@0���

$�# ��ก�
��
�
-/ 

 ' 31 ?.<. 51 ' 31 ?.<. 52 ' 31 ?.<. 53 ' 31 ?.<. 53 

 5������ ��	�56 5������ ��	�56 5������ ��	�56 5������ ��	�56 
���)�������;��$0 15.31 14.46 9.26 12.27 7.73 7.92 7.73 7.92 
(���6����(#5�+ 20.78 19.62 22.14 29.34 36.24 37.10 36.24 37.10 
��+=3��� 64.61 61.01 35.08 46.49 52.38 53.62 52.38 53.62 
���)���6����(��( 5.20 4.91 8.98 11.91 1.33 1.36 1.33 1.36 
��� 105.89 100.00 75.47 100.00 97.69 100.00 97.69 100.00 

��ก )���#@�	���)���)5@�	�7����� (1.53) (1.44) (4.39) (5.82) (6.77) (6.93) (6.77) (6.93) 

-/�
�<��<��&���� #?
 104.36 98.56 71.08 94.18 90.91 93.07 90.91 93.07 

  
 ��@�	(��ก#5�+I�'C*��2�����8	(�������6=$ก���70�0>���2�����0�6ก	�:�43�ก�������+* 
)	��
���
	�*�)�@�	(0���	�ก�N-56�)�@�	(���)�����;�  ก5�	(=���I�
����+	5 
?�(7��:��43�ก��-d������@	
��)9�95�������ก���05����-05(	���(�����;� ��(#5���:��#5�+I�'C*8	(�����������=��������7��	���(+�	��@�	(
7��5������:����(��5�	����2�    
 ��ก+���(8��(+�� ��������ก��+�2()���#@�	���)���)5@�	�7�����
?�(����:�%��ก��:����(���#5�+I�'C*����
8	(5$ก)��ก��5�(�05����-05(70�$��$0-��:��� ��(#5���:������2�����)(��5@	�����(��������7�����+ก)��(	�$� 
?�(
9��0ก+��6��������7����ก��@�	(��ก5$ก)���6-��(:������������5��(���� 0�6ก	�ก�����)��)(��5@	8	(������
����:�%�	�$�:��$08	(��+=3���-56(���6����(��� 7��-ก� ��5;ก-56	5$������� 
?�(�����������=�ก;���ก��-56
���700�6�3ก+*:��ก��(����2�����	@��7�� �?(��(#5���:����������ก��+�2()���#@�	���)���)5@�	�7������
��(�5;ก��	���@�	
�����ก�����)��)(��5@	��� 
?�(	�$��6����(��	�56 1.44 - 6.93 ' ��2�01 2551-2553 9�����������9����ก��+�2()��
�#@�	���)���)5@�	�7���������������)�������;��$0���7���)5@�	�7���ก�� 1 01:�	�+����	�56 100 -56��+=3������7��
�)5@�	�7���6����( 6-12 ��@	�:�	�+����	�56 10 -56�6����( 1-5 01 :�	�+����	�56 20 - 80 -56+�2(-+� 5 018?2�
70 :�	�+����	�56 100 
 
�
�#
�0%)&/ ��-�%����� 

������
�*��3������	@�� 0�6ก	����� )��:�������	+������ �(�������� 5$ก���2	@�� )��:������
5��(���� 5$ก���2ก��N35ก�ก� -56	@��c ����ก�� 7.04 5������ 4.59 5������ -56 6.76  5������ ' ������ 31 
4����)� 2551-2553  +��5����� 
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���56�	���������
�*��3������	@�� 
 ��ก�
��
��@0���

$�# ��ก�
��
�
-/ 

 ' 31 ?.<. 51 ' 31 ?.<. 52 ' 31 ?.<. 53 ' 31 ?.<. 53 

 5������ ��	�56 5������ ��	�56 5������ ��	�56 5������ ��	�56 
I����$5)���
����	����ก)@� - - - - 1.67 24.65 2.07 28.90 
)��:�������	+������ 0.99 14.03 - - - - - - 
)��:����������5��(���� 0.35 4.95 0.90 19.70 0.59 8.78 0.59 8.29 
5$ก���2ก��N35ก�ก� - - 0.42 9.24 1.25 18.56 1.25 17.51 
�(�������� 4.87 69.16 1.16 25.36 0.16 2.44 0.16 2.30 
5$ก���2	@�� 0.27 3.90 1.01 21.93 2.20 32.53 2.20 30.69 
	@�� c 0.56 7.95 1.09 23.77 0.88 13.04 0.88 12.31 

-/ 7.04 100.00 4.59 100.00 6.76 100.00 7.16 100.00 

 
��
���# �#��-9� 
  ������7��5(�3�:������� 9+��9� (0�6��N7��) ���ก�� (l9+��9�m) 
?�(�0>����������+�2(8?2�:���
���6������0>���+��3))5��@�	������ 9 ก3�I�
��4* 2553 0�6ก	�43�ก��0�6�I�
@2	-8��95�6-56	95�6�3ก���� 
������ 11,400 �3�� ��)��3��56 100 ��� ����0>��(�� 1.14 5������ ��@	)���0>����������	�56 19 8	(������
�3�����		ก-56����ก����6-5�� 9+��9��0>�43�ก��������2(8	(0�6��N%��03G� ��)��������%:�ก�������-56
����������+=3���0�6�I�	5$������� ������
@2	��+=3�����ก9+��9�:�0����'���7����ก��ก 9��
@2	8�������)�+5�� 
+�	��������7����ก���05����-05(�9����)(7��-+�43�ก���5�ก -56�
@�	8���0D%��ก��8��-��(��(#50�69���* ���
0�6�3�ก���ก��������)��2(��� 5/2553 ��@�	������ 20 ก������ 2553 �?(���+�:�����������(��5(�3�:������� 9+��9� 
(0�6��N7��) ���ก�� :���)��3��0>��������(�� 1.14 5������ ��2(��2 �������������ก�����������(��5(�3���(ก5���
:��ก���3))5I���	ก-567���������6�(���������	�-5����@�	������  25 ก������ 2553 
 
��
���# �=��

$�#%,�% 

:�01 2553 ���������+�2(��������	������� 2 ������ ��(��2  

1) ������ �	�$ ��)9�95�� ���ก�� (l�	�$m) ���+�2(8?2���@�	������ 19 +35�)� 2553 ���3����6�����
-56����ก����6-5�������� 20 5������ -��(		ก�0>��3������%������ 2 5����3�� �$5)�����+��7���3��56 10 ��� 
9�����������0>�#$�=@	�3��:�%�:����������	�56 100.00 

2) ������ 
��$ 
��
����� ���ก�� (l
��$m) ���+�2(8?2���@�	������ 22 +35�)� 2553 ���3����6�����
������ 40 5������ -��(		ก�0>��3������%������ 4 5����3�� �$5)�����+��7���3��56 10 ��� -56���3�����ก����6
-5�������� 10 5������ -��(		ก�0>��3������%������ 4 5����3�� �$5)���������6-5���3��56 2.50 ��� 9����
�������0>�#$�=@	�3��:�%�:����������	�56 100 
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��������	���2( 2 ������ 0�6ก	�43�ก��#5�+-56����������2����������)��������(+�(�$( (High 
Precision Parts and Components) ���������ก�������� -+���������	��6�3�(����70���5$ก)���B
�6ก53��	3+���ก���   
ก5���)@	 ������ 
��$ 
��
����� ���ก�� #5�+��2��������
��
�	���	�-56�����=5�+���3�7����ก��@�	#5�+:�0����'
�$( 9���3�(���	3+���ก�����2�������ก������+*-56	30ก�'*�)�@�	(:��7dde� ������ �	�$ ��)9�95�� ���ก�� �3�(����
70��(ก53��5$ก)�����+�	(ก����2�(��������$0���(
��
�	�-56+�	()��)3�ก�6���ก��#5�+�8��(����ก�0>�
��N� ���� 
��2�����	�ก�N��� ��2������)�@�	(�@	��(ก��-
��* ก5�	(7�9)��9)0 -56�)�@�	(��ก� 9����������	���2( 2 
������ +�2(-+�ก�	+�2(��=?(��2�01 2553 ��(7��7���0n��������ก�����(
�'���*  �?(��(7�������7����กก��0�6ก	�43�ก��
-+�	���(:� (�$���56�	����ก����ก����������	���2( 2������  :�8�	 2-2 5�ก�'6ก��0�6ก	�43�ก��) 
 

#���
� ��<�
���� �ก
')-� #?
 
 ������ 	�)��-56	30ก�'*�3�4�����ก�� 476.06 5������ 533.22 5������ ����ก�� 667.97  5���

��� ' ��2�01 2551-2553 +��5����� ก���
���8?2���(ก5�������+3�5�ก����กก��
@2	�)�@�	(��ก�-56	30ก�'*�
@�	
8���ก��5�(ก��#5�+:�����(�������-��9���8���+�� 7��-ก� ก��5(�3�8���ก��5�(ก��#5�+��2�����	67�5��������
	3+���ก��������+*:�01 2551 :�8'6�����ก��:�01 2551 �	�����������2������������	3+���ก���ก5�	(
=���I�
����+	5��ก���+��9+�
���8?2�	���(�����;� ก��5�(ก��#5�+���0D���������ก	3+���ก���)	��
���
	�*
�)�@�	(0���	�ก�N-56�)�@�	(���)�����;��?(7���
��(
	 �������?(��ก��5(�3�
@2	�)�@�	(��ก�-56	30ก�'*�
����+��
�
@�	8���ก��5�(ก��#5�+:�����8	((��	3+���ก���ก5�	(=���I�
����+	5 ����0>��(��5(�3�:�ก��
@2	
�)�@�	(��ก�-56	30ก�'*:�01 2551 �������ก�� 196.61 5������   

�������01 2552 �	�����������2������������	3+���ก���ก5�	(=���I�
����+	5��()(�+��9+
	���(+�	��@�	( ��(��2��
@�	:�������������=�	(���)���+�	(ก��8	(5$ก)��7��	���(������(�� �������?(��ก��5(�3�

@2	�)�@�	(��ก��
@�	8���ก��5�(ก��#5�+	�ก������ 100.21 5������ :�01 2552   

����:�01 2553 ���ก�������� 	�)�� -56	30ก�'*�3�4� �
���8?2��0>� 667.97 5������ ��@�	(��ก
������
@2	���������+���5��	(8��� ��(�����5�3�� �������(�� 3.4 5������ �
@�	���+�2(N$��*��(���������+)$�8��� 
�������:��
��ก(��8	(�������������ก��ก���+��(c �
@�	ก�	:���ก��)�������))�����ก�� �	ก��ก��2������7����
ก��
@2	�)�@�	(��ก��
����+�� 61.88 5������ -56��(���6����(ก�	����(	�ก 86.83 5������ �
@�	�
������ก��#5�+�����
)���+�	��@�	(��@	�0>�8�2�+	���?�(���ก�6��+�	ก�6���ก��#5�+:����ก��#5�+�5�ก8	(������ 7��-ก� ก���3�
�)5@	�#�� -56ก��0���)3'����+�����)�����	� (Heat Treatment) 
?�(ก������������
������ก��#5�+��(ก5����6���
:�������������=������+���3�ก��#5�+-56�6�6��5�:�ก��#5�+7��	���(��0�6���4�I�
   

 ��@�	������ 3 
fN��ก��� 2553 ���0�6�3�)'6ก���ก��������)��2(��� 4/2553 	�3��+�:��
@2	������
��ก�3))5I���	ก
@2����0�6��' 10 7�� �
@�	ก�	����(9�((���
@�	�	(���ก��8���(��8	(������ -56-��(
@2����
��(�����������:����������	����� 9��:���@	�4����)� 2553 ������7�������%%��6
@2	�68����������(ก5���ก��
������ 	�+6 )	�*0	����� ���ก�� (�����) :���)���� 40.38 5������ -560D��3�����(	�$�:�8�2�+	�ก��
@2	8��
��������2(��2 ������)������6+�	(:���(���3��
����+��:�ก��ก�	����(0�6��' 80 5������ -56)������6ก�	����(-5��
���;�:�7+����-�ก8	(01 2555 
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&��:�
� 
���2������8	(�������0>����2�����3��������2(���  
?�(���ก���5�กc 7��-ก� �(�����ก�ก����%��

�������2ก��)��  -56�(��ก$��@���กก���ก��-56�	ก���2�)��(����  9�����2����������ก�� 198.20 5������ 166.70 
5������ -56����ก�� 476.78 5������ ' ��2�01 2551-2553 +��5�����  

 
��
�ก��%�/*�กก

/ก�
�����ก���:%<���*,�% �����
�ก��%�/*�ก�;����ก�
��
� 

 ��ก�
��
��@0���

$�# ��ก�
��
�
-/ 

 ' 31 ?.<. 51 ' 31 ?.<. 52 ' 31 ?.<. 53 ' 31 ?.<. 53 

 5������ ��	�561/ 5������ ��	�561/ 5������ ��	�561/ 5������ ��	�561/ 
�(�����ก�ก����%��-56�(��ก$��@��6�6��2�2/ 55.50 7.59 0.81 0.11 45.00 16.67 45.00 16.67 
�(��ก$��@���กก���ก��-56�	ก���2�)��(���� 35.25 4.82 60.20 8.15 0.00 - 0.00 - 
�(��ก$��@��6�6�����ก�=����ก���(��2/ 0.00 0.00 0.00 0.00 225.00 83.33 225.00 83.33 


-/ 90.75 12.41 61.01 8.26 270.00 100.00 270.00 100.00 
1/ ��	�568	(������
�*��� 
2/ ' ������ 31 4����)� 2552 )2��0�6ก��9��������
��	����(05$ก����(-56�)�@�	(��ก� �$5)��+����%����� 36.31 5������ -56��ก���ก��8	(

����������)2��0�6ก�� 
 ' ������ 31 4����)� 2553 )2��0�6ก��9��������
��	����(05$ก����(������?�(��)�+����%�� 33.77 5������  -56�)�@�	(��ก���������?�(

��)�+����%�� 121.26 5������ ��� 155.03 5������                        
 

 :�01 2551 -5601 2552 ��������ก��
@2	�)�@�	(��ก�-56	30ก�'*�
@�	8���ก��5�(ก��#5�+-56	@��c 
	���(+�	��@�	(�������ก�� 211.84 5������:�01 2551 -56 131.96 5������:�01 2552 ��(#5���:���(���3�
��3������I��:�������7���
��(
	�������?(7��ก$��@��(�����ก�ก����%��-56�(��ก$��@��6�6��2���ก�=����ก���(��
����ก�� 55.50 5������ -56 0.81 5������ ' ��2�01 2551-2552 +��5����� -56���(��ก$��@���กก���ก��-56
�	ก���2�)��(�������ก�� 35.25 5������ -56 60.20 5������ ' ��2�01 2551-2552 +��5����� 9���(��ก$��@���ก
ก���ก����ก��)��	�+���	ก���2���	�56 4-5 +�	01 -56��ก���������6��@�	��(=�� 
 :��6����(01 2553 ������7����ก��ก$��@�-56����6)@��(��ก$��@�ก���ก�� 	�+���	ก���2���	�56 4 +�	01 
��������6�	ก���2��0>������@	� -+�:����(7+������� 3 8	(01 2553 ������7������)@��(��ก$��@�ก���ก����2(������ 
��(#5:�� ' ������ 31 4����)� 2553 ������7�����	��(��ก$��@�ก���ก��)()��( -+���()(��5@	�(��ก$��@��6�6��2���ก
�=����ก���(�������� 45.00 5������  
 �	ก��ก��2��@�	������ 3 
fN��ก��� 2553 ���0�6�3�)'6ก���ก��������)��2(��� 4/2553 ���+�	�3��+�
ก��8	����(�(�������@�	ก���=����ก���(��-��(��?�(������ 300 5������ �����+�2(-+���@	������� p ��@	�
ก������ 2556   9����@	���� 1-9  	�+���	ก���2� MLR-2.75% +�	01 -56��@	���� 10 �0>�+��70 MLR p 1.75% +�	
01���������6�(��(��-�ก:���@	������� 2554  )2��0�6ก��9��������
��	����(05$ก����(-56�)�@�	(��ก�������$5)��
+����%�� ' ������ 31 4����)� 2553 ����ก�� 155.03 5������ �
@�	�
���)���)5�	(+��:�ก���������ก��ก�� ก��
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5(�3��
@�	8���ก��ก�� 9�� ' ������ 31 4����)� 2553 ������7�����ก:���(�(����(ก5���70-5��������  225 5���
��� ��2(��2��%%��(��ก$��@���(ก5����6�38�	0E���+�������)�%��(��2 

1) ก�����:��������+�	(����(����������2+�	����8	(#$�=@	�3��7��:���ก��ก��� 2 +�	 1 
2) ก�����:��������+�	(����(�������)��������=:�ก������6���27��:��+���ก��� 1.5 ���� 
3) ก�����:��ก��=@	�3��:�������8	()�	�)���ก��3'ก��ก35 :��������7��+���ก�����	�56 51 

8	(�3����6�����  
 
�*��&��:ก�
<�� 

�������2ก��)������:�%��0>��������2)����+=3��� ���� ��5;ก 	5$������� �0>�+�� 9���������2�B5�����	�56 
97.68 �0>��������2I��:�0�6��N -56�B5�����	�56 2.32 �0>��������2+��(0�6��N ���6�6��5�ก��:�������@�	 (Credit 
Term) 0�6��' 30-90 ��� 

�������2ก��)��8	(����������ก��  66.90 5������ ' ������ 31 4����)� 2551 ����ก�� 63.73 5������ 
' ������ 31 4����)� 2552 -56�
���8?2��0>� 119.18 5������ ' ������ 31 4����)� 2553 
?�(ก���
���8?2�:�01 2553 
-0�#��+��0����'ก�����(
@2	��+=3����
@�	�	(����	�8������
����$(8?2� ��@	)���0>��6�6��5�����6���2�B5�������ก��  
50 ��� 51 ��� -56 50 ��� ' ������ 31 4����)� 2551 -2553  +��5����� 
?�(��(	�$�:����(�6�6��5�ก��:�������@�	���
������7�������ก�������2ก��)�� 
 

&��:�
�&/ ��-�%����� 

���2�����3������	@�� 7��-ก� 9����)��(���� )��:������)��(���� �������2ก�����
�ก� �������2	@�� -56
	@��c ����������ก�� 16.69 5������ 12.43 5������ -56 22.28 5������ ' ��2�01 2551- 2553  

 ��ก�
��
��@0���

$�# ��ก�
��
�
-/ 

 ' 31 ?.<. 51 ' 31 ?.<. 52 ' 31 ?.<. 53 ' 31 ?.<. 53 

 5������ ��	�56 5������ ��	�56 5������ ��	�56 5������ ��	�56 
9����)��(���� 9.35 56.06 6.51 52.37 15.75 70.72 15.75 70.44 
)��:������)��(���� 5.36 32.12 2.02 16.25 0.97 4.35 1.01 4.53 
�������2���
�ก� - - 1.43 11.49 - - - - 
�������2	@�� 0.68 4.09 1.63 13.11 4.28 19.23 4.28 19.16 
	@��c 1.29 7.73 0.84 6.78 1.27 5.70 1.31 5.87 


-/ 16.69 100.00 12.43 100.00 22.28 100.00 22.36 100.00 

 
>�
���ก0�����&��:�
�#����**��ก
�"[:� ' -��#�� 31 ?��-�</ 2553 
1. ก53����������I��6#$ก
���ก����ก����%%�����������
�*-56���ก��	@��c9����%%���	��3+�2(-+� 1 01 =?( 5 01 

9������6+�	(��������6I��:� 1 01 �0>������� 1.09 5������ -56�ก��ก��� 1 01 -+�7���ก�� 5 01 0.19 5������ 
�������ก�� 1.28 5������ 
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2. ��������I��6#$ก
����กก������5+�+	�*		d�)���+�0>��������(��0�6��' 143.30 5������ 
?�(�ก������@�	(
ก��ก��
@2	�)�@�	(��ก�-56������ 0.13 5��������%����< �
@�	:��:�ก��
@2	��+=3���  

3. ��������I��6#$ก
��+����%%�����)��ก��������+��(0�6��N-��(��?�(�
@�	ก��5(�3�:�0�6��N	��9�����
�
�� 9��������+�	(�����(�������3�:��ก��#$������3������� 500,000 �	55���*����< 

4. �����������(�@	)2��0�6ก�����		ก9��4��)��:����8	(��������5@		�$��0>������� 3.03 5������ 
?�(
�ก������@�	(ก��ก��)2��0�6ก��ก��:��7dde�8	(������ 
 

�,-�"�����;��& �� 
 ����8	(#$�=@	�3������ก�� 532.89 5������  571.77 5������ ' ��2�01 2551-2552  +��5����� �0>�#5
����ก��������#50�6ก	�ก��ก��7��3�4�����ก��  96.79 5������ 65.89 5������ :�01 2551-2552  +��5����� 
=?(-�����:��6����(018	(-+�5601������7����ก�������(��0D�#5ก;+�� -+���@�	(��กก��7��3�4�:�-+�5601��กก���
�(��0D�#5�������70�?(���:������8	(#$�=@	�3���
���8?2�  
 ' ��2�01 2553 ����8	(#$�=@	�3��5�5(��5@	 491.69 5������  =?(-�������������#50�6ก	�ก��
ก��7��3�4������� 144.92 5������ -56��ก���
����3��6����(01������ 54 5������ (+���+����0�6�3�������%#$�
=@	�3��)��2(��� 1/2553) ��� 198.92 5������ -+���@�	(��ก��ก�������(��0D�#5������ 279 5������ �?(���:������
8	(#$�=@	�3��5�5(��5@	 491.69 5������ 
 

�%�����%�ก�
�0
�/# � 

• ��@�	������ 19 
fN��ก��� 2553 ���0�6�3�������%#$�=@	�3��)��2(��� 1/2553 ���+�	�3��+�ก���
����3����6�����
8	(������	�ก 45 5������ ��ก�3����6��������� 180 5������ ����0>��3����6�����:��� 225 5������ 
9��		ก�3������%������ 0.45 5����3�� �$5)�����+��7���3��56 100 ��� �
@�	���	8��:��-ก�#$�=@	�3������+��
������� 9��-��(ก��������		ก�0>� 2 )��2( ��(��2 

)��2(��� 1 ���	8�������� 0.405 5����3�� :���)����	8���3��56 100 ��� 
?�(7����ก������ก
����6-56�������6)���3���
����3���(ก5���)��=���-5��:������� 23 
fN��ก��� 2553 

)��2(��� 2 ���	8�������� 0.045 5����3�� :���)����	8���3��56 300 ��� 
?�(7����ก������ก
����6-56�������6)���3���
����3���(ก5���)��=���-5��:������� 25 
fN��ก��� 2553 

 
• ��@�	������ 23 4����)� 2553 ���0�6�3�������%#$�=@	�3��8	(������ )��2(��� 2/2553 ���+�	�3��+��05����-05(

�$5)���3�����+��7����ก�����$5)���3��56 100 ��� �0>��$5)���3��56 1 ��� -56���+�	�3��+��
����3����6�����
8	(������	�ก 75 5������ ��ก�3����6��������� 225 5������ ����0>��3����6�����:��� 300 5������ 
9��		ก�3������%:��������� 75 5����3�� ��ก���� 225 5����3�� ����0>� 300 5����3�� �$5)�����+��7���3��56 
1.00 ��� �
@�	���	8��:��-ก�0�6�����0>�ก������70 
?�(������7����ก�����6������
����3�-56
�05����-05(�$5)�����+��7��ก��ก�6���(
�'���*�������	�-5����@�	������ 4 �ก��)� 2554 
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�%�����%�ก�
*,�%��
��\���=��� 2551-2553 �
 ������: 

• ��@�	������ 30 
fN��ก��� 2549 ���0�6�3�)'6ก���ก��������)��2(��� 5/2549 ���+�	�3��+�ก��������ก��7���ก
#5ก���������(��01 2549 �
@�	�����(��0D�#5�6����(ก�5:�	�+���3��56 15.00 ��� �0>��������(����� 
27.00 5������ -56�������ก�������(��0D�#5:������� 16 ����)� 2550 

• ��@�	������ 21 ������ 2551 ���0�6�3�#$�=@	�3��)��2(��� 1/2551 ���+�	�3��+�ก��������ก��7���ก#5ก���������(��
01 2550 �
@�	�����(��0D�#5:�	�+���3��56 15.00 ��� �0>��������(����� 27.00 5������ -56�������ก��
�����(��0D�#5:������� 29 
f�I�)� 2551 

• ��@�	������ 2 +35�)� 2552 ���0�6�3�)'6ก���ก��������)��2(��� 3/2552 ���+�	�3��+�������ก��7��
@�	�����(��0D�
#5�6����(ก�501 2552 :�	�+���3��56 15.00 ��� �0>��(����� 27.00 5������ -56�������ก�������(��0D�
#5:������� 15 +35�)� 2552    

• ��@�	������ 30 ������ 2553 ���0�6�3�#$�=@	�3��)��2(��� 1/2553 ���+�	�3��+�:�������(��0D�#5 :�	�+���3��56 
15.00 ��� �0>��������(����� 27.00 5������ -56�������ก�������(��0D�#5:������� 31 
f�I�)� 2553  

• ��@�	������ 22 ก������ 2553 ���0�6�3�)'6ก���ก��������)��2(��� 3/2553 ���+�	�3��+�������ก��7��
@�	�����(��
0D�#5�6����(ก�501 2553 :�	�+���3��56 15.00 ��� �0>��(����� 27.00 5������ -56�������ก�������(��
0D�#5:������� 27 +35�)� 2553 

• ��@�	������ 3 4����)� 2553 ���0�6�3�)'6ก���ก��������)��2(��� 5/2553 ���+�	�3��+������(��0D�#5:�	�+��
�3��56 100 ��� �0>��������(����� 225.00 5������ 9�������������(��0D�#5:������� 28 4����)� 2553  

 

�>�0<�,�� 
ก����	
���
 : 

(����� : 5������) (�ก���(���B
�6������ (�ก���(����� 
 01 2551 01 2552 01 2553 01 2553 

ก��7���กก���������(��ก�	�ก���05����-05(:�������
�*-56 
���2����������(�� 

168.48  146.90  234.61 233.61 

ก���05����-05(7������ก (:��70:�) :�������
�*-56���2���
�������(�� 

(73.76) 16.80 8.58 8.29 

�(�����3�4�7������ก (:��70:�) ��กก��ก����������(�� 94.73  163.70  243.19 241.90 
�(�����3�4�7������ก (:��70:�) ��กก��ก���5(�3� (211.00) (101.29) (211.73) (187.50) 

�(�����3�4�7������ก (:��70:�) ��กก��ก��������(�� 61.26  (60.83) (15.81) (15.81) 

�(����-56���ก������������(���� ' �����2�01 16.33  17.92  33.57 56.52 
 

  ��@�	(��ก��������#50�6ก	�ก��ก��7��3�4�ก�	�I����(��7��	�$��6����( 96.79-145.55 5������ 
:�01 2551-2553 0�6ก	�ก���������0>�43�ก��#5�+�?(��)����@�	���)��0>���������ก ���=?(���ก��	@�����7��7��
�����0>�( ����		ก70 ���:����������ก��7���กก��ก����������(��ก�	�ก���05����-05(:�������
�*-56���2���
�������(��	�$��6����( 168.48-234.61  5������ :�01 2551- 2553 	���(7�ก;+��:����(���#�������������ก��
������������
�*-56���2����������(����ก���05����-05(7������ก (:��70:�) �3�4�����ก�� (73.76) 5������  
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16.80 5������ -56 8.58 5������ :�01 2551-2553 
?�(����:�%��0>�ก���05����-05(:�5$ก���2ก��)�� ���)��
)(��5@	 -56�������2ก��)�� ��(#5:�����������(�����3�4�7������ก (:��70:�) ��กก��ก����������(������ก�� 
94.73 5������ 163.70 5������ -56 243.19 5������ :�01 2551-2553 +��5�����  

�� กก � �8� � �ก� � 5� (ก� �#5� +��2��� ��	6 7�5��� � ���� 	3+� � �ก� ���� ���+*  -5 6
�)�@�	(0���	�ก�N ���:����������ก��
@2	������
�*�
���8?2�9������:�%��0>��)�@�	(��ก�-56	30ก�'*  ��(#5:��
���������(�����3�4�7������ก (:��70:�) ��กก��ก���5(�3�����ก�� (211.00) 5������ (101.29) 5������ -56 
(211.73) 5������ :�01 2551-2553 +��5�����  

01 2551 �(�����3�4�7������ก (:��70:�) ��กก��ก���5(�3���กก����(�����3�4�7������ก
ก��ก����������(�� ���:��������+�	(ก$��@��(���6�6��2���ก�=����ก���(��-56ก$��@���กก���ก���
����+���
@�	:��
:�ก��5(�3�
@2	�)�@�	(��ก� �	ก���2����� -56�����(��0D�#5  ��(#5:��:�01 2551 ���������(�����3�4�7������ก 
(:��70:�) ก��ก���������(�� 61.26 5������  ����:�01 2552 ��������ก��ก$��@�ก���ก���
���8?2��6����(01 
	���(7�ก;+��:��6����(017����ก����������6)@��(��ก$��@�ก���ก����(���� ����6���2)@��(��ก$��@��6�6��2�8	(
�=����ก���(�� �	ก���2����� -56�����(��0D�#5 ���:�����(�����3�4� 7������ก(:��70:�)��กก��ก���������(�� 
(60.83) 5������ :�01 2552 �������01 2553 ���������(����7������กก��ก$��@��(���6�6��2�-56�6�6�����ก
�=����ก���(�� -56�3))5����ก����8�	(ก�� ��� 279.19 5������ -567������(���
����3������� 54 5������ ���
�(��ก$��@�-56�(���
����3� 333.19 5������ -+���@�	(��ก:��6����(01��ก�������(��0D�#5-56����6)@��(��ก$��@�
ก���ก�������� (349) 5������ ���:�����������(�����3�4�7������ก(:��70:�)��กก��ก���������(������ก�� 
(15.81) 5������ 

��(��2���@�	
����'��(�����3�4�7������ก (:��70:�) 8	(��2( 3 ก��ก�������ก�� ���������(����
-56���ก������������(���� ' �����2�01 2551-2553 �0>���ก����ก�� 16.33 5������ 17.92 5������ -56 33.57 
5������ +��5�����  

 
�����������������
 : 

��������	�+�������I�
)5�	(����ก�� 1.24 ���� 1.18 ���� -56 0.77 ���� :�01 2551-2553 
+��5����� 
?�(��-��9���5�5(��@�	(��กก���
���8?2�8	(���2�����3������ 9��:����( 3 01���#�������������ก��
5(�3�:��)�@�	(��ก��
@�	8���ก��5�(ก��#5�+�
����+�� ���:��-�5�(�(���3���กI��:�������7���
��(
	����0>�+�	(

?�(
�-�5�(�(���3���กก���ก��-56�(��ก$��6�6��2�-56�����ก�=����ก���(�� ��(#5���:���I�
)5�	(:����(���
#�����8	(������5�5(   

�������	�+�������I�
)5�	(	@�� 7��-ก� �6�6��5��ก;����2�B5�������ก�� 52 ��� :�01 2551 
��@�	(��ก01 2551 �0>�01���	3+���ก��������+*��ก���+��9+ 5$ก)��8	(��������#50�6ก	�ก�������8?2���@�	�����
ก��01ก�	���(#5:��(���+�	ก������ก�ก;����28	(������ -+�:�01 2552 	3+���ก��������+*��+��5( 5$ก)������
:�%�8	(������
���������6�@��6�6��5�ก������6���2:����ก����3��?(�0>���+3:���6�6��5�:�ก������ก�ก;����2:�
01 2552 �
���8?2��0>� 65 ���  +�	��:�01 2553 ������
�����������ก������ก;����2:����0�6���4�I�
���(8?2�
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0�6ก	�ก��:�01 2553 I��6�N��<ก��9�����8	(0�6��N��ก���+��9+��ก01ก�	���(#5���:���6�6��5�:�ก��
����ก�ก;����25�5(��5@	 47  ���    

�6�6��5�8�����)���B5��� )@	�6�6��5�+�2(-+�#5�+��ก�6���(8�����)��
?�(���#�������-��9���
�
���8?2���ก 53 ��� �0>� 69 ��� -565�5(�0>� 44 ��� :�01 2551-2553 +��5����� ��@�	(��ก+�2(-+�01 2551 �0>�+��
�� ������������(#$�#5�+I���	ก (Outsource) #5�+��2�(����(���� �
@�	�������6�����=���������
��ก����
�ก����8�	(ก��8�2�+	�ก��#5�+��2��������������(#5�+��กI���	ก70:��:�8�2�+	�	@���
@�	:���ก��0�6���4�I�
���
��ก��� ��(#5:���6�6��5�:�ก��#5�+���8?2� 	���(7�ก;+��������
���������6
�o��ก�����ก��#5�+:����
0�6���4�I�
���(8?2�9������6�� TPS 
?�(�0>���+�<�����9+9�+���	�:��-ก�#$�0�6ก	�ก���������6��ก��#5�+
8	(9+9�+����:��:�ก��0�6ก	�43�ก��+����+�<�����9+9�+��ก�����9�������:�05��01 2552 ��(#5���:��
�6�6��5�:�ก��#5�+��ก�6���(8�����)��5�5(��5@	�
��( 44 ��� :�01 2553  

�6�6��5�����6���2�B5�������ก�� 50 ���  51 ��� -56 50 ��� :�01 2551- 2553 +��5����� 9��
�6�6��5�:�ก������6���2�B5������6�6��5�:ก5��)��(ก��+�2(-+�01 2551 �0>�+������@�	(��ก�������������ก�����
@2	
��+=3���9��+�(9��7��#���+��-�����������
@�	:��7����+=3�����)�=$ก5( -+�����	�ก����������6�(����;�8?2� 
0�6ก	�ก����������������6���2+�(+��ก�������5��
@�	��ก��)������
��4*	�����6����(������-56#$������������
��+=3���   

��������(���(����8	(�������
���8?2���ก 55 ��� �0>� 83 ��� :�01 2551-2552 +��5����� 
	���(7�ก;+����ก�9����ก��+��+�����2	���(:ก5���� ก������6�� TPS ��:��:�ก�����ก���6��ก��#5�+ -56
ก����������6���2+�(��5���(#5:���(���(����8	(������5�5(��5@	 41 ��� :�01 2553 -��(:����;�=?(ก��
���ก�������0�6���4�I�
-56�I�
)5�	(�����8?2�  

 
����������������������� : 

  	�+��#5+	�-����ก������
�*����ก����	�56 15.07 ��	�56 8.97 -56��	�56 16.98 :�01 
2551-2553 -56	�+��#5+	�-����ก������
�*=��� ����ก����	�56  40.09 ��	�56 27.56 -56��	�56 37.85 :�01 
2551-2553  +��5����� �6��;�7�����	�+��#5+	�-����ก������
�*-56������
�*=���8	(������5�5(:�01 
2552 ��@�	(��ก:����(01 2551-2552 ���#�������������ก��8���ก��5�(ก��#5�+�
@�	�	(���ก��dwx�+��-568���+��
8	(	3+���ก��������+*:�	��)+ ���:�������7����กก��8���+��9+:�01 2551 :���(+�(ก��8��� :�01 2552 
I��6	3+���ก��������+*ก5���65	+��-56���	�8��9�����5�5(��(#5���:��ก��8���ก��5�(ก��#5�+:�
������
�*=���:����(���#�����7���	�)5�	(ก��ก����+��8	(	3+���ก���9�������(#5���:����������(7��
�����=:��������
�*�����	�$��
@�	ก�	:���ก�����7��7��	���(�+;����  	���(7�ก;+��:�01 2553 	3+���ก��������+* 
-56	@��c 8���+����@�	�������ก01ก�	�0�6ก	�ก���	�8����2�����	67�5��������	3+���ก���ก5�	(=���I�

����+	5��ก���+��9+	���(�����;����:��	�+��#5+	�-����ก������
�*-56������
�*=����
���8?2� 
  	�+���������2������+�	����8	(#$�=@	�3��8	(��������	�+��������	�ก��� 1 ���� )@	����ก��   
0.37 ���� 0.29 ���� -56 0.70 ���� :�01 2551-2553 -��(:����;����ก��5(�3�:��)�@�	(��ก��
@�	8���ก��5�(ก��#5�+ 
-56������
�*	@��c ����:�%���-�5�(�(���3�����ก����8	(�3� 9����������	�����ก�(��ก$��@�ก���ก��-56
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�=����ก���(�� ���:����������)��:�������	ก���2�������7����ก:�-+�5601 -56��ก�6-��(������กก���������(��
8	(�������
��(
	����6�����	ก���2�7��
����'���ก	�+�����)��������=����6�	ก���2��������ก�� 97.87 ���� 
187.08 ���� -56 245.82 ���� :�01 2551-2553 +��5�����  
 
<,�!���#������������  

01 2553 )��+	�-��8	(������ �	� 
� 		��� ���ก�� :�<��6#$��	���%�� ��� 0.56 5������ 
0�6ก	�����)���	���%��0�6���01 2553 ������ 0.35 5������ )���	����(�ก���(��7+����56 0.05 5���
��� -56+����	�ก��0E���+�+���(@�	�788	(��+���(����� 0.06 5������ 

 ��2(��2 �3))5��@	ก��ก������ก����8�	(ก��#$��	���%��-56�����ก(���	���%��7���0>��3))5��@	ก��ก��
����ก����8�	(ก��ก��������  
 
�\**�%����
#?
0�&��ก#����*/���ก
�#�!,�ก�
�����
����&
������ก�
��
�=����<! 

1. <-�/����%�*�ก<-�/����-�"����!
���ก�����%� 

' ������ 31 4����)� 2553 ��+=3����5�ก���:��:�ก��#5�+��2�����8	(������0�6��'��	�56 20 +�	(
����8����ก+��(0�6��N �������?(��)��������(��ก)���#��#��8	(	�+��-5ก�05����   -+���@�	(��ก��������ก��
����������2�����:��-ก�5$ก)��:�+��(0�6��N-567���������6�(���0>��(��+��+��(0�6��N���� �������?(:���(��+��
+��(0�6��N���7�������กก��8��70��������6)��
@2	��+=3���  

�	ก��ก��2 0����'�(��+��+��(0�6��N���������7�������กก��8����2�����95�6��������:ก5��)��(
ก���������(��+��+��(0�6��N���������+�	(��������6�0>�)����+=3��� 9��:�01 2552 - 2553 �����������7����กก��
8����2������0>��(��+��+��(0�6��N������ 0.99 5����	55���*����< -56 0.99 5����	55���*����< +��5����� 
-56���	����(
@2	��+=3����0>��(��+��+��(0�6��N������ 0.87 5����	55���*����< -56 2.78 5����	55���*����< 
+��5����� ��2(��2 �����=��307�������������)��������(��ก)���#��#��8	(	�+��-5ก�05��������ก����กก��
0�6ก	�43�ก����	� 

	���(7�ก;+�� ��������()(��)��������(��ก)���#��#��8	(	�+��-5ก�05������กก������8��
�)�@�	(��ก���ก+��(0�6��N 9������������8���)�@�	(��ก�����:�%���ก0�6��N%��03G� ��2(��2������7����ก��������
)��������(����ก����ก)���#��#��8	(	�+��-5ก�05������(ก5��� 
 

2. ก�
����"�%& ��!,��
����� 

I���5�(ก�����	8���3��-ก�0�6����:�)��2(��2 �������3��8	(�������6�
���8?2�	�ก 75 5����3�� 
��ก���� 225  5����3�� ' ������ 31 4����)� 2553  �$5)�����+��7���3��56 1 ��� ����0>� 300 5����3�� ��@	)���0>�
��	�56 25 8	(�3�����6-5��I���5�(ก�����	8���3����(ก5��� 
?�(�6��#5���:��	�+������+��(c ����0���������ก��
����8	(#$�=@	�3����@	�������3��8	(������5�5(:�	��)+ ��@�	(��ก�������3�����:���0>�<��:�ก��)����'
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�
���8?2� (Dilution Effect) ���� ก��7��3�4�+�	�3�� (earnings per share) 	�+��#5+	�-��+�	����8	(#$�=@	�3�� 
(return on equity) �0>�+�� 
?�(#5ก�6����(ก5�����ก
����'���ก8�	�$5	��+:�01 2553 �6��;�7�����ก��7��3�4�
+�	�3��8	(01 2553 �65�5(��ก 0.64 ���+�	�3�� (�$5)�����+��7���3��56 1 ��� ������ 225 5����3��) ��5@	 0.48 
���+�	�3��  

	���(7�ก;+��������)�����:��6�6����������67�����#5����กก�����	8���3��-56ก������3���8��
���6�����:�+5���5�ก���
�*-��(0�6��N7��:�)��2(��2 9���(�����7����กก�����	8��8���3���6���705(�3� 
-56:���0>��(���3���3������:�ก���������43�ก�� �����2(�������67�����#50�69���*	@��c ��กก���0>���������
�6�����:�+5���5�ก���
�* 	��� )���)5�	(+��:�ก�������-�5�(�(���3� -56I�

��*�����:�ก���0>���������
�6��������������3�:��ก���������43�ก����)���)5�	(+����ก8?2� �0>�+�� 
?�(�6��(#5:��:�	��)+�������6��
���7��-56ก��7��3�4�����
����$(8?2� �����ก��#5ก�6����ก�������3������
���8?2���(ก5���7��  

 


